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DESCRIPCIÓ DEL DIAGNÒSTIC

A l'hora de prendre decisions cal una bona recollida de dades, sense imatges preconcebudes de la 
realitat. 

Per a que les dades recollides tinguen certa estabilitat estadística cal complir algunes condicions 
que aquest diagnòstic ha cuidat suficientment:

- Enquestar amb un esquema de preguntes estandard, tipificable i idèntic a tots els districtes.
- Realitzar el diagnòstic a tots els districtes dins del mateix curs escolar.
- Enquestar a un número suficient de persones, d'acord a una distribució poblacional adequada i 
adaptada, respectant les proporcions de sexe i edats reals, i en tot cas, a un mínim d'un 1,2-1,5% 
de la població total.

En el cas que ens ocupa, s'ha iniciat el treball en el mes de novembre als districtes NORD i OEST de 
la ciutat. En la resta de districtes CENTRE, EST, GRAU I OEST en  el mes de maig. 

El tractament de dades que es realitza consisteix en l'aplicació de la regla de Pareto del 80-20. El 
20% de les demandes, problemes i necessitats són detectades pel 80% de la població.

La mostra poblacional ha sigut de 2099 persones i la seua distribució per segments d'edat i sexe és 
la que següent:

sexe 100,00%

1013  homes 48,26%

1086  dones 51,74%

edats 100,00%

351  De 18 a 30 16,72%

601  De 31 a 45 28,63%

716  De 46 a 65 34,11%

431  Més de 66 20,53%

ocupació 100,00%

176  Estudiant 8,38%

1000  Treballador 47,64%

256  En atur 12,20%

547  Pensionista 26,06%

120  Altra situació (llar, permís...) 5,72%

districtes 100,00%

312 Nord 14,86%

312 Oest 14,86%

480 Est 22,87%

288 Centre 13,72%

476 Sud 22,68%

231 Grau 11,01%



DESCRIPCIÓ DEL QÜESTIONARI

El qüestionari consta de 12 preguntes. 

• De la 1 a la 4 referides a la identificació del segment poblacional enquestat.

• De la 5 a la 8 referides a coses positives i negatives en general.

• De la 9 a la 12 analitzades sectorialment, percepció de despesa i valoració global del servei 
municipal.

A continuació s'adjunta els plànols dels Districtes estudiats, amb les delimitacions dels mateixos 
clarament definides a fi de facilitar la localització de les zones on s'ha enquestat.















5. En què ha notat que Castelló ha millorat en els últims anys?

En l'anàlisi de tota la ciutat, el 80,85% no sap en que millora, dóna informació indeterminada, o diu
que millorem en:

• La neteja

• L'oferta d'activitats culturals

• Les infraestructures (obres, voreres, carrers...)
I en menor mesura:  les zones verdes i el transport públic, bicicas, TRAM. 

CIUTAT % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 399 391 790 50,51% 49,49%

La neteja 116 142 258 44,96% 55,04%

L'oferta d'activitats culturals 77 107 184 41,85% 58,15%

95 79 174 54,60% 45,40%

Zones verdes 67 89 156 42,95% 57,05%

66 69 135 48,89% 51,11%

Altres 19,15%

37,64 % 37,64 %

12,29 % 49,93 %

8,77 % 58,69 %

Les infraestructures
(obres, voreres, carrers,...) 8,29 % 66,98 %

7,43 % 74,42 %

Transport públic, bicicas, 
TRAM 6,43 % 80,85 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 37,64 %

L'oferta d'activitats culturals 8,77 %

Les infraestructures

(obres, voreres, carrers,...) 8,29 %

Zones verdes 7,43 %

Transport públic, bicicas, TRAM 6,43 %

Altres 19,15 %

La neteja 12,29 %



Al Districte Centre, El 82,64% no sap en que millora, dóna informació indeterminada, o diu que 
millorem en:

• La neteja

• L'oferta d'activitats culturals

I en menor mesura: les zones verdes.

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 51,04 %

La neteja 15,28 %

L'oferta d'activitats culturals 9,72 %

Zones verdes 6,60 %

Altres 17,36 %

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 76 71 147 51,70% 48,30%

La neteja (*) 16 28 44 36,36% 63,64%

L'oferta d'activitats culturals (*) 6 22 28 21,43% 78,57%

Zones verdes (*) 7 12 19 36,84% 63,16%

Altres 17,36%

51,04 % 51,04 %

15,28 % 66,32 %

9,72 % 76,04 %

6,60 % 82,64 %

100,00 %



Al Districte Est, El 81,25% no sap en que millora, dóna informació indeterminada, o diu que 
millorem en:

• La neteja

• Les infraestructures (obres, voreres, carrers...)

• Zones verdes

• L'oferta d'activitats culturals

I en menor mesura: el transport públic i els serveis.

DISTRICTE EST % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 89 85 174 51,15% 48,85%

La neteja 24 35 59 40,68% 59,32%

Infraestructures 8,13% 23 16 39 58,97% 41,03%

Zones verdes (*) 8 20 28 28,57% 71,43%

Activitats culturals 8,13% 19 20 39 48,72% 51,28%

Transport públic 5,83% 16 12 28 57,14% 42,86%

Serveis 6 6 12 50,00% 50,00%

Altres 18,75%

36,25 % 36,25 %
12,29 % 48,54 %

56,67 %
8,13 % 64,79 %

72,92 %

78,75 %

2,50 % 81,25 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 36,25 %

Infraestructures 8,13 %
Zones verdes 8,13 %

Activitats culturals 8,13 %

Transport públic 5,83 %

Serveis 2,50 %

Altres 18,75 %

La neteja 12,29 %



Al Districte Grau, el 80,52% no sap en que millora, dóna informació indeterminada, o diu que 
millorem en:

• La neteja

• Les zones verdes

• Les infraestructures (obres, voreres, carrers...)

• El transport públic

I en menor mesura: el passeig marítim i la platja. 

DISTRICTE GRAU % %acumula t homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 43 41 84 51,19% 48,81%

La neteja (*) 13 20 33 39,39% 60,61%

Zones verdes (*) 8,66% 7 13 20 35,00% 65,00%

Infraestructures 10 10 20 50,00% 50,00%

Transport públic (*) 8,23% 13 6 19 68,42% 31,58%

Passeig marítim, platja (*) 3 7 10 30,00% 70,00%

Altres 19,48%

36,36 % 36,36 %

14,29 % 50,65 %

59,31 %

8,66 % 67,97 %

76,19 %

4,33 % 80,52 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 36,36 %

La neteja 14,29 %

Zones verdes 8,66 %

Infraestructures 8,66 %

Transport públic 8,23 %
Passeig marítim, platja 4,33 %



Al Districte Sud, el 83,40% no sap en que millora, dóna informació indeterminada, o diu que 
millorem en:

• La neteja

• Les infraestructures (obres, voreres, carrers...)

• Zones verdes

I en menor mesura: el transport públic. 

DISTRICTE SUD % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 77 95 172 44,77% 55,23%

La neteja 40 36 76 52,63% 47,37%

Infraestructures 12,18% 31 27 58 53,45% 46,55%

Zones verdes 11,13% 29 24 53 54,72% 45,28%

Transport públic (*) 7,98% 15 23 38 39,47% 60,53%

Altres 16,60%

36,13 % 36,13 %

15,97 % 52,10 %

64,29 %
75,42 %

83,40 %
100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 36,13 %

Infraestructures 12,18 %

Zones verdes 11,13 %

Transport públic 7,98 %

Altres 16,60 %

La neteja 15,97 %



Al Districte Nord, El 82,37% no sap en que millora, dóna informació indeterminada, o diu que 
millorem en:

• Les infraestructures (obres, voreres, carrers...)

• L'oferta d'activitats culturals

I en menor mesura: la neteja, l'oferta d'oci.

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 46,47%

Les infraestructures

(obres, voreres, carrers,...) 14,74%

L'oferta d'activitats

Culturals 13,78%

La neteja 3,85%

L'oferta d'oci 3,53%

Altres 17,63%

DISTRICTE NORD % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 72 73 145 49,66% 50,34%

Infraestructures 26 20 46 56,52% 43,48%

19 24 43 44,19% 55,81%

La neteja 7 5 12 58,33% 41,67%

L'oferta d'oci 5 6 11 45,45% 54,55%

Altres 17,63%

46,47 % 46,47 %

14,74 % 61,22 %

L'oferta d'activitats
Culturals 13,78 % 75,00 %

3,85 % 78,85 %

3,53 % 82,37 %

100,00 %



Al Districte Oest, El 81,99% no sap en que millora, dóna informació indeterminada, o diu que 
millorem en:

• L'urbanisme

• L'oferta d'activitats culturals

• La neteja viària en general

• El transport públic

I en menor mesura: els parcs, jardins, places i zones verdes, les infraestructures (obres, voreres, 
carrers...), el bicicas i carril bici, la circulació i el tràfic.

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 21,86%

L'urbanisme 12,54%

Les activitats culturals 10,29%

La neteja viària en general 9,65%

El transport públic  8,04%

Els parcs, jardins,

places i zones verdes 6,75%

Les infraestructures 5,79%

El bicicas i

Carril bici 2,89%

La circulació, el tràf ic  4,18%

Altres 18,01%

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 42 29 71 59,15% 40,85%

L'urbanisme 22 17 39 56,41% 43,59%

Les activitats culturals 14 18 32 43,75% 56,25%

La neteja viària en general 14 16 30 46,67% 53,33%

El transport públic (*) 9 16 25 36,00% 64,00%

12 9 21 57,14% 42,86%

Infraestructures 10 8 18 55,56% 44,44%

El bicicas i carril bici 4 5 9 44,44% 55,56%

La circulació, el tràfic  (*) 10 3 13 76,92% 23,08%

Altres 18,01%

21,86 % 21,86 %

12,54 % 34,41 %

10,29 % 44,69 %

9,65 % 54,34 %

8,04 % 62,38 %

Els parcs, jardins,
places i zones verdes 6,75 % 69,13 %

5,79 % 74,92 %

2,89 % 77,81 %

4,18 % 81,99 %

100,00 %



6. En què ha notat que Castelló ha empitjorat en els últims anys?

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 24,96 %

La neteja 13,53 %

Control mascotes 6,05 %

Seguretat ciutadana 4,34 %

Trànsit 3,76 %

Transport públic, bicicas, TRAM 3,38 %

Zones verdes 3,19 %

Impostos 2,43 %

Ocupació 1,62 %

oci  1,48 %

Gestió ajuntamet 1,14 %
Periferia abandonada 1,14 %

Altres 20,58 %

Aparcament públic 5,91 %

Les infraestructures

(obres, voreres, carrers,...) 6,48 %

CIUTAT % %acumula t homes dones tota l % homes

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 254 270 524 48,47%

La neteja (*) 103 181 284 36,27%

Infraestructures 6,48% 59 77 136 43,38%

Control mascotes 55 72 127 43,31%

Aparcament públic 5,91% 70 54 124 56,45%

Seguretat ciutadana 4,34% 78 68 146 53,42%

Trànsit 40 51 91 43,96%

33 38 71 46,48%

Zones verdes 3,19% 27 40 67 40,30%

Impostos 25 26 51 49,02%

Ocupació 1,62% 19 15 34 55,88%

Oci 1,48% 18 13 31 58,06%

Gestió ajuntamet 1,14% 14 10 24 58,33%

Perifèria abandonada 1,14% 13 11 24 54,17%

Altres 20,58%

24,96 % 24,96 %

13,53 % 38,49 %

44,97 %

6,05 % 51,02 %

56,93 %

61,27 %

3,76 % 65,03 %

Transport públic, bicicas, 
TRAM 3,38 % 68,41 %

71,61 %

2,43 % 74,04 %

75,51 %

77,13 %

78,28 %

79,42 %

100,00 %



En l'anàlisi de tota la ciutat, el 79,42% no sap en que empitjora, dóna informació indeterminada, o 
diu que Castelló empitjora en:

• La neteja

• Les infraestructures

• El control a mascotes 

• L'aparcament públic

• La seguretat ciutadana
I en menor mesura: el trànsit, el transport públic, les zones verdes, els impostos, l'ocupació, l'oci, la
gestió de l'ajuntament i l'abandó de la perifèria. 



Al Districte Centre, el 82,64% no sap en que empitjora, dóna informació indeterminada, o diu que 
Castelló empitjora en:

• Les infraestructures

• El transport públic

I en menor mesura: el control a mascotes i la neteja. 

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 88 88 176 50,00% 50,00%

Les infraestructures 6,60% 3 16 19 15,79% 84,21%

9 8 17 52,94% 47,06%

Control mascotes (*) 5 8 13 38,46% 61,54%

La neteja (*) 4 9 13 30,77% 69,23%

Altres 17,36%

61,11 % 61,11 %

67,71 %

Transport públic, 
bicicas, TRAM 5,90 % 73,61 %

4,51 % 78,13 %

4,51 % 82,64 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 61,11 %
Les infraestructures

(obres, voreres, carrers,...) 6,60 %

Transport públic, bicicas, TRAM 5,90 %

Control mascotes 4,51 %

La neteja 4,51 %

Altres 17,36 %



DISTRICTE EST % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 49 63 112 43,75% 56,25%

La neteja (*) 19 43 62 30,65% 69,35%

Control mascotes 12 16 28 42,86% 57,14%

Les infraestructures 4,38% 11 10 21 52,38% 47,62%

Trànsit (*) 4,38% 14 7 21 66,67% 33,33%

Aparcament públic 4,17% 10 10 20 50,00% 50,00%

Seguretat ciutadana 3,75% 8 10 18 44,44% 55,56%

Impostos (*) 3,33% 6 10 16 37,50% 62,50%

Ocupació (*) 2,29% 7 4 11 63,64% 36,36%

Mobilitat sostenible (bicicleta) 2,08% 5 5 10 50,00% 50,00%

Urbanisme (accessos,..) (*) 7 2 9 77,78% 22,22%

Transport públic, bicicas, tram 4 5 9 44,44% 55,56%

Gente 1,67% 3 5 8 37,50% 62,50%

Contaminació (*) 1,46% 7 0 7 100,00% 0,00%

Festes (*) 1,46% 2 5 7 28,57% 71,43%

Pipican 1,46% 3 4 7 42,86% 57,14%

Zonas verdes 1,88% 4 5 9 44,44% 55,56%

Plagues 1,46% 3 4 7 42,86% 57,14%

Altres 20,42%

23,33 % 23,33 %

12,92 % 36,25 %

5,83 % 42,08 %

46,46 %

50,83 %

55,00 %

58,75 %

62,08 %

64,38 %

66,46 %

1,88 % 68,33 %

1,88 % 70,21 %

71,88 %

73,33 %

74,79 %

76,25 %

78,13 %

79,58 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 23,33 %

Trànsit 4,38 %

Seguretat ciutadana 3,75 %

Impostos 3,33 %

Ocupació 2,29 %

Mobilitat sostenible (bicicleta) 2,08 %

Urbanisme (accessos,..) 1,88 %

Transport públic, bicicas, tram 1,88 %

Gente 1,67 %
Contaminació  1,46 %
Festes 1,46 %
Zonas verdes 1,88 %
Plagues 1,46 %

Altres 20,42 %

La neteja 12,92 %

Control mascotes 7,29 %

Les infraestructures

(obres, voreres, carrers,...) 4,38 % Parking 4,17 %



Al Districte Est, el 79,58% no sap en que empitjora, dóna informació indeterminada, o diu que 
Castelló empitjora en:

• La neteja

• El control a mascotes

• Les infraestructures

• El trànsit

• L'aparcament públic
I en menor mesura: la seguretat ciutadana, els impostos, l'ocupació, la mobilitat sostenible, el 
urbanisme, el transport públic, la gent, la contaminació, les festes, les zones verdes i les plagues. 



Al Districte Grau, el 80,09% no sap en que empitjora, dóna informació indeterminada, o diu que 
Castelló empitjora en:

• La seguretat ciutadana

• La neteja

• Les infraestructures

• El control a mascotes

• L'ocupació 

• La gent
I en menor mesura: la contaminació i l'aparcament públic. 

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 15,15 %

Les infraestructures

(obres, voreres, carrers,...) 9,52 %

Control de mascotes 5,63 %

Seguretat ciutadana 23,38 % La neteja 9,52 %

Ocupació  5,19 %

Gente 5,19 %

Contaminació 3,46 %
Parquing 3,03 %

Altres 19,91 %

DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 19 16 35 54,29% 45,71%

Seguretat ciutadana 26 28 54 48,15% 51,85%

La neteja (*) 8 14 22 36,36% 63,64%

Les infraestructures 9,52% 10 12 22 45,45% 54,55%

Control de mascotes 6 7 13 46,15% 53,85%

Ocupació 5,19% 7 5 12 58,33% 41,67%

Gente 5,19% 5 7 12 41,67% 58,33%

Contaminació (*) 3,46% 7 1 8 87,50% 12,50%

Aparcament públic 3,03% 4 3 7 57,14% 42,86%

Altres 19,91%

15,15 % 15,15 %

23,38 % 53,68 %

9,52 % 63,20 %

24,68 %

5,63 % 30,30 %

68,40 %

73,59 %

77,06 %

80,09 %

100,00 %



Al Districte Sud, el 79,20% no sap en que empitjora, dóna informació indeterminada, o diu que 
Castelló empitjora en:

• La neteja

• El control a mascotes

• Les infraestructures

• L'aparcament públic

I en menor mesura: les plagues, l'oci, l'urbanisme, el trànsit, l'ocupació, la gestió de l'ajuntament, 
els control de bicicletes .

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 42,44 %

Les infraestructures

(obres, voreres, carrers,...) 5,67 %

Aparcament públic 4,62 %

Plagues 2,31 %
Oci 2,10 %
Urbanisme 1,89 %
Trànsit 1,68 %
Ocupació  1,26 %

Altres 20,80 %

Control bicis 1,05 %
Gestió Ajuntament 1,26 %

La neteja 7,98 %
Control de mascotes 6,93 %

DISTRICTE SUD % %acumul at homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 105 97 202 51,98% 48,02%

La neteja 16 22 38 42,11% 57,89%

Control de mascotes 16 17 33 48,48% 51,52%

Les infraestructures 5,67% 13 14 27 48,15% 51,85%

Aparcament públic (*) 4,62% 15 7 22 68,18% 31,82%

Plagues 2,31% 6 5 11 54,55% 45,45%

Oci 2,10% 4 6 10 40,00% 60,00%

Urbanisme (*) 1,89% 2 7 9 22,22% 77,78%

Trànsit (*) 1,68% 3 5 8 37,50% 62,50%

Ocupació 1,26% 3 3 6 50,00% 50,00%

Gestió Ajuntament (*) 1,26% 2 4 6 33,33% 66,67%

Control bicis 2 3 5 40,00% 60,00%

Altres 20,80%

42,44 % 42,44 %
7,98 % 48,11 %

6,93 % 55,04 %

56,09 %
64,08 %

66,39 %
68,49 %

70,17 %

74,79 %
76,68 %

77,94 %

1,05 % 79,20 %
100,00 %



Al Districte Nord, El 75% no sap en que empitjora, dóna informació indeterminada, o diu que 
Castelló empitjora en:

• La neteja

• L'aparcament públic

• El control a mascotes

I en menor mesura: els impostos, el transport públic, el tràfic, els parcs i jardins, la perifèria 
abandonada i les infraestructures.

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 15,38%

La neteja 13,78%

L'aparcament públic (*) 8,01%

El control a mascotes 7,37%

Els impostos (*) 6,41% El transport públic 6,09%

El tràf ic 5,45%

Els parcs i jardins (*) 4,81%

La perifèria està abandonada (*) 4,49%

Altres 25,00%

Les infraestructures 3,21%

DISTRICTE NORD % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 22 26 48 45,83% 54,17%

La neteja 19 24 43 44,19% 55,81%

L'aparcament públic (*) 9 16 25 36,00% 64,00%

El control a mascotes 17 6 23 73,91% 26,09%

Els impostos (*) 14 6 20 70,00% 30,00%

El transport públic 9 10 19 47,37% 52,63%

El tràfic 10 7 17 58,82% 41,18%

Els parcs i jardins 6 9 15 40,00% 60,00%

La perifèria està abandonada (*) 9 5 14 64,29% 35,71%

Les infraestructures (*) 3 7 10 30,00% 70,00%

Altres 25,00%

15,38 % 15,38 %

13,78 % 29,17 %

8,01 % 37,18 %

7,37 % 44,55 %

6,41 % 50,96 %

6,09 % 57,05 %

5,45 % 62,50 %

4,81 % 67,31 %

4,49 % 71,79 %

3,21 % 75,00 %

100,00 %



Al Districte Oest, El 62,5% no sap en que empitjora, dóna informació indeterminada, o diu que 
Castelló empitjora en:

• L'aparcament públic

• La circulació i el tràfic

• Les infraestructures (obres, voreres, carrers...)

I en menor mesura: el control a mascotes, la iluminació, els impostos, l'oferta d'oci, el comerç, la 
perifèria abandonada, la gestió de l'ajuntament, els parcs i jardins, el transport públic i l'activitat 
cultural, però cap d'elles destaca significativament (xifres inferiors al 5%).

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 6,09%

L'aparcament públic (*) 15,71%

La circulació (*) 8,33%

Les infraestructures 6,09%

El control de mascotes (*) 4,81%

La iluminació 3,21%
Els impostos 3,21% L'oferta d'oci 2,88% El comerç 2,56% 2,56%

La gestió ajuntament 2,24%

Els parcs i jardins 1,92%

El transport públic 1,60%

L'activitat cultural 1,28%

altres 37,50%

DISTRICTE OEST % %acumula t homes dones total % Homes % Dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 15 19 34 44,12% 55,88%

L'aparcament públic (*) 31 18 49 63,27% 36,73%

La circulació (*) 17 9 26 65,38% 34,62%

Les infraestructures 11 8 19 57,89% 42,11%

El control de mascotes (*) 4 11 15 26,67% 73,33%

La iluminació 5 5 10 50,00% 50,00%

Els impostos 6 6 12 50,00% 50,00%

L'oferta d'oci (*) 7 2 9 77,78% 22,22%

El comerç (*) 6 2 8 75,00% 25,00%

La perifèria abandonada (*) 6 2 8 75,00% 25,00%

La gestió ajuntament (*) 5 2 7 71,43% 28,57%

Els parcs i jardins 3 3 6 50,00% 50,00%

El transport públic (*) 0 5 5 0,00% 100,00%

L'activitat cultural 2 2 4 50,00% 50,00%

altres 37,50%

6,09 % 6,09 %

15,71 % 21,79 %

8,33 % 30,13 %

6,09 % 36,22 %

4,81 % 41,03 %

3,21 % 44,23 %

3,21 % 47,44 %

2,88 % 50,32 %

2,56 % 52,88 %

2,56 % 55,45 %

2,24 % 57,69 %

1,92 % 59,62 %

1,60 % 61,22 %

1,28 % 62,50 %

100,00 %



7. En concret, Castelló, que pensa que és el que MILLOR fa o té (en serveis, infraestructures, 
activitats, etc)?

En l'anàlisi de tota la ciutat, el 80,28% no sap què és el que millor fa o té Castelló, o bé dóna 
informació indeterminada, o diu que el que millor fa o té Castelló és:

• Les infraestructures

• L'oferta d'activitats culturals

• El transport públic

• Les zones verdes

• El clima

• Els serveis

I en menor mesura: La neteja, la platja, la ubicació de la ciutat i la tranquilitat. 

CIUTAT % %a cumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 296 310 606 48,84% 51,16%

Infraestructures 9,81% 106 100 206 51,46% 48,54%

Les activitats culturals 8,34% 71 104 175 40,57% 59,43%

Transport públic 63 83 146 43,15% 56,85%

Zones verdes 6,00% 63 63 126 50,00% 50,00%

Clima 51 45 96 53,13% 46,88%

Serveis 4,29% 45 45 90 50,00% 50,00%

La neteja 3,72% 37 41 78 47,44% 52,56%

Platja 3,05% 36 28 64 56,25% 43,75%

Ubicació de la ciutat (*) 3,00% 25 38 63 39,68% 60,32%

Tranquilitat 1,67% 16 19 35 45,71% 54,29%

Altres 19,72%

28,87 % 28,87 %

38,69 %

47,02 %

6,96 % 53,98 %

59,98 %

4,57 % 64,55 %

68,84 %

72,56 %

75,61 %

78,61 %

80,28 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 28,87 %

Infraestrutures 9,81 %

Les activitats culturals 8,34 %
Transport públic 6,96 %

Zones verdes 6,00 %

Clima 4,57 %

Serveis 4,29 %

La neteja 3,72 %

Platja 3,05 %

Ubicació de la ciutat 3,00 %

Tranquilitat 1,67 %

Altres 19,72 %



Al Districte Centre, El 80,56% no sap què és el que millor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que millor fa o té Castelló és:

• El clima

• Les infraestructures

I en menor mesura: La neteja, la platja, la trnauilitat, els serveis i les zones verdes. 

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 78 84 162 48,15% 51,85%

Clima (*) 7 13 20 35,00% 65,00%

Infraestrutures 5,21% 8 7 15 53,33% 46,67%

La neteja 2,78% 4 4 8 50,00% 50,00%

Platja (*) 2,43% 2 5 7 28,57% 71,43%

Tranquilitat (*) 2,43% 2 5 7 28,57% 71,43%

Serveis (*) 2,43% 2 5 7 28,57% 71,43%

Zones verdes(*) 2,08% 4 2 6 66,67% 33,33%

Altres 19,44%

56,25 % 56,25 %
6,94 % 63,19 %

68,40 %

71,18 %

73,61 %

76,04 %

78,47 %

80,56 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 56,25 %

Clima 6,94 %

Infraestrutures 5,21 %

La neteja 2,78 %

Platja 2,43 %

Tranquilitat 2,43 %

Serveis 2,43 %

Zones verdes 2,08 %

Altres 19,44 %



Al Districte Est, el 79,17% no sap què és el que millor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que millor fa o té Castelló és:

• L'oferta d'activitats culturals

• Zones verdes

• Serveis

• El transport públic

• El clima

• Les festes i l'oci

• La platja

I en menor mesura: la tranquilitat, la neteja, la seguretat ciutadana i l'ambient. 

DISTRICTE EST % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 60 70 130 46,15% 53,85%

Les activitats culturals 25 36 61 40,98% 59,02%

Zones verdes (*) 7,08% 12 22 34 35,29% 64,71%

Serveis 5,83% 14 14 28 50,00% 50,00%

Transport públic (*) 5,00% 9 15 24 37,50% 62,50%

Clima 4,58% 13 9 22 59,09% 40,91%

Festes i oci (*) 4,58% 15 7 22 68,18% 31,82%

Platja (*) 4,38% 13 8 21 61,90% 38,10%

Tranquilitat (*) 3,33% 10 6 16 62,50% 37,50%

La neteja 2,08% 6 4 10 60,00% 40,00%

Seguretat ciutadana (*) 1,67% 5 3 8 62,50% 37,50%

Ambient 0,83% 2 2 4 50,00% 50,00%

Altres 20,83%

27,08 % 27,08 %

12,71 % 39,79 %

46,88 %

52,71 %

57,71 %

62,29 %

66,88 %

71,25 %

74,58 %

76,67 %

78,33 %

79,17 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 27,08 %

Les activitats culturals 12,71 %

Zones verdes 7,08 %
Serveis 5,83 %

Festes i oci 4,58 %

Platja 4,38 %

Tranquilitat 3,33 %

La neteja 2,08 %
Seguretat ciutadana 1,67 %

Altres 20,83 %

Transport públic 5,00 %

Clima 4,58 %

Ambient 0,83%



Al Districte Grau, el 80,09% no sap què és el que millor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que millor fa o té Castelló és:

• El clima

• La platja

• L'oferta d'activitats culturals

• El transport públic

• L'ambient i la gent

• La ubicació

I en menor mesura: el port, les festes i l'oci, els serveis. 

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 14,29 %

Clima 14,29 %

Platja 12,55 %

Transport públic 6,49 %

Ambiente i la gent 5,63 %

Ubicació 5,19 %

Port 4,76 %

Festes i oci 4,33 %

Serveis (mercat) 4,33 %

Altres 19,91 %

Les activitats culturals 8,23 %

DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 14 19 33 42,42% 57,58%

Clima 14,29% 14 19 33 42,42% 57,58%

Platja (*) 12,55% 18 11 29 62,07% 37,93%

Les activitats culturals 8 11 19 42,11% 57,89%

Transport públic 6,49% 8 7 15 53,33% 46,67%

Ambiente i la gent (*) 5,63% 9 4 13 69,23% 30,77%

Ubicació (*) 5,19% 4 8 12 33,33% 66,67%

Port (*) 4,76% 10 1 11 90,91% 9,09%

Festes i oci 4,33% 4 6 10 40,00% 60,00%

Serveis (mercat) (*) 4,33% 3 7 10 30,00% 70,00%

Altres 19,91%

14,29 % 14,29 %
28,57 %

41,13 %
8,23 % 49,35 %

55,84 %

61,47 %
66,67 %

71,43 %
75,76 %

80,09 %

100,00 %



Al Districte Sud, el 81,09% no sap què és el que millor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que millor fa o té Castelló és:

• El transport públic

• Les zones verdes

• La ubicació i el tamany de la ciutat

• Les infraestructures

• El clima

• L'oferta d'activitats culturals

I en menor mesura: La neteja i la gent i l'ambient.

DISTRICTE SUD % %acumula t homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 82 77 159 51,57% 48,43%

Transport públic 7,14% 14 20 34 41,18% 58,82%

Zones verdes 7,14% 15 19 34 44,12% 55,88%

Ubicació i tamany 6,72% 16 16 32 50,00% 50,00%

Infraestrutures (*) 6,51% 11 20 31 35,48% 64,52%

Clima 6,30% 18 12 30 60,00% 40,00%

Les activitats culturals 12 15 27 44,44% 55,56%

La neteja 4,62% 9 13 22 40,91% 59,09%

Gent i ambient 3,57% 7 10 17 41,18% 58,82%

Altres 18,91%

33,40 % 33,40 %

40,55 %

47,69 %
54,41 %

60,92 %

67,23 %

5,67 % 72,90 %

77,52 %

81,09 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 33,40 %

Ubicació i tamany 6,72 %
Infraestrutures i manteniment 6,51 %

Clima 6,30 %

Les activitats culturals 5,67 %

La neteja 4,62 %

Gent i ambient 3,57 %

Altres 18,91 %

Transport públic 7,14 %

Zones verdes 7,14 %



Al Districte Nord, El 81,41% no sap què és el que millor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que millor fa o té Castelló és:

• Les infraestructures

• El transport públic

• L'oferta d'activitats culturals

I en menor mesura: La neteja i el manteniment.

DISTRICTE NORD % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 56 56 112 50,00% 50,00%

Les infraestructures 31 23 54 57,41% 42,59%

El transport públic (*) 13 20 33 39,39% 60,61%

L'oferta d'activitats culturals 19 25 44 43,18% 56,82%

La neteja i manteniment 5 6 11 45,45% 54,55%

Altres 18,59%

35,90 % 35,90 %

17,31 % 53,21 %

10,58 % 63,78 %

14,10 % 77,88 %

3,53 % 81,41 %

100,00 %

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 35,90 %

Les infraestructures 17,31 %
El transport públic (*) 10,58 %

L'oferta d'activitats culturals 14,10 %

La neteja i manteniment 3,53 %

Altres 18,59 %



Al Districte Oest, El 80,45% no sap què és el que millor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que millor fa o té Castelló és:

• Les infraestructures

• L'oferta d'activitats culturals

• La via pública

• El transport públic

I en menor mesura: La neteja i el manteniment, i els parcs, jardins i zones verdes.

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 16,99%

Les infraestructures 15,06%

Les activitats culturals 12,82%

La via pública 11,22%

El transport públic 8,65%

La neteja i manteniment 8,01%

Parcs, jardins i zones verdes 7,69%

Altres 19,55%

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones total % Homes % Dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 29 24 53 54,72% 45,28%
Les infraestructures 18 18 36 50,00% 50,00%
Les activitats culturals 17 23 40 42,50% 57,50%
La via pública 17 14 31 54,84% 45,16%

El transport públic 13 14 27 48,15% 51,85%
La neteja i manteniment 14 11 25 56,00% 44,00%
Parcs, jardins i zones verdes (*) 9 3 12 75,00% 25,00%
Altres 19,55%

16,99 % 16,99 %
15,06 % 32,05 %
12,82 % 44,87 %
11,22 % 56,09 %

8,65 % 64,74 %
8,01 % 72,76 %
7,69 % 80,45 %

100,00 %



8. En concret, Castelló, que pensa que és el que PITJOR fa o té (en serveis, infraestructures, 
activitats, etc)?

CIUTAT % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 263 246 509 51,67% 48,33%

Control de mascotes 7,24% 66 86 152 43,42% 56,58%

La neteja 6,57% 36 51 87 41,38% 58,62%

Infraestructures (*) 5,34% 43 69 112 38,39% 61,61%

Aparcament públic 59 61 120 49,17% 50,83%

Seguretat ciutadana 4,24% 42 47 89 47,19% 52,81%

Transport públic 4,14% 21 20 41 51,22% 48,78%

Impostos 3,29% 34 35 69 49,28% 50,72%

Trànsit 2,91% 29 32 61 47,54% 52,46%

Les activitats culturals 2,72% 26 31 57 45,61% 54,39%

Zones verdes 1,76% 15 22 37 40,54% 59,46%

Gent i ambient 1,76% 18 19 37 48,65% 51,35%

Ocupació 12 15 27 44,44% 55,56%

Suport al comerç 1,14% 11 13 24 45,83% 54,17%

L’oci 2,00% 24 18 42 57,14% 42,86%

Les drogues 1,10% 12 11 23 52,17% 47,83%

Corrupció i polítics 0,95% 12 8 20 60,00% 40,00%

Contaminació 0,81% 10 7 17 58,82% 41,18%

Bous 0,81% 10 7 17 58,82% 41,18%

Gestió ajuntament 0,71% 6 9 15 40,00% 60,00%

Altres 21,25%

24,25 % 24,25 %

31,49 %

38,07 %

43,40 %

5,72 % 49,12 %

53,36 %

57,50 %

60,79 %

63,70 %

66,41 %

68,18 %

69,94 %

1,29 % 71,22 %

72,37 %

74,37 %

75,46 %

76,42 %

77,23 %

78,04 %

78,75 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 24,25 %

Control de mascotes 7,24 %

La neteja 6,57 %

Inf raestructures 5,34 %

Seguretat ciutadana 4,24 %

Impostos 3,29 %

Trànsit 2,91 %

Les activ itats culturals 2,72 %

Zones v erdes 1,76 %

Gent i ambient 1,76 %

Ocupació  1,29 %

Suport al comerç 1,14 %

L’oci 2,00 %

Les drogues 1,10 %
Corrupció i polítics 0,95 %
Contaminació  0,81 %
Bous 0,81 %
Gestió ajuntament 0,71 %

Altres 21,25 %

Aparcament públic 5,72 % Transporte público 4,14 %



En l'anàlisi de tota la ciutat, el 78,75% no sap què és el que pitjor fa o té Castelló, o bé dóna 
informació indeterminada, o diu que el que pitjor fa o té Castelló és:

• El control a mascotes

• La neteja

• Les infraestructures

• L'aparcament públic

• La seguretat ciutadana

• El transport públic

I en menor mesura: els impostos, el trànsit, les activitats culturals, les zones verdes, la gent i 
l'ambient, l'ocupació, el suport al comerç, l'oci, les drogues, la corrupció i els polítics, la 
contaminació, els bous i la gestió de l'ajuntament. 



Al Districte Centre, el 80,90% no sap què és el que pitjor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que pitjor fa o té Castelló és:

• Les infraestructures

• El transport públic

• El control a mascotes 

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 66,32 %

Control de mascotes 3,82 %

Infraestructures 6,25 %

Transporte público 4,51 %

Altres 19,10 %

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 89 102 191 46,60% 53,40%

Infraestructures (*) 6,25% 6 12 18 33,33% 66,67%

Transport públic (*) 4,51% 3 10 13 23,08% 76,92%

Control mascotes (*) 3,82% 3 8 11 27,27% 72,73%

Altres 19,10%

66,32 % 66,32 %

72,57 %

77,08 %

80,90 %

100,00 %



DISTRICTE EST % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 29 28 57 50,88% 49,12%

Infraestructures (*) 8,75% 15 27 42 35,71% 64,29%

Control de mascotes 8,54% 23 18 41 56,10% 43,90%

La neteja (*) 7,92% 15 23 38 39,47% 60,53%

Seguretat ciutadana 5,63% 12 15 27 44,44% 55,56%

Aparcament públic 5,00% 12 12 24 50,00% 50,00%

Trànsit 4,17% 10 10 20 50,00% 50,00%

Festes i Bous 3,96% 8 11 19 42,11% 57,89%

Transport públic 3,54% 7 10 17 41,18% 58,82%

Les activitats 2,50% 5 7 12 41,67% 58,33%

Impostos 2,29% 5 6 11 45,45% 54,55%

Zones verdes 2,08% 5 5 10 50,00% 50,00%

Gent 1,88% 5 4 9 55,56% 44,44%

Carril bici (*) 1,67% 3 5 8 37,50% 62,50%

Ocupació (*) 1,67% 1 7 8 12,50% 87,50%

Gestió ajuntament 1,46% 3 4 7 42,86% 57,14%

Horari bars (*) 1,46% 6 1 7 85,71% 14,29%

Contaminació (*) 1,25% 2 4 6 33,33% 66,67%

Polítics (*) 1,25% 2 4 6 33,33% 66,67%

Control bicicletes 1,04% 2 3 5 40,00% 60,00%

Immigració (*) 1,04% 1 4 5 20,00% 80,00%

Govern actual (*) 1,04% 4 1 5 80,00% 20,00%

Altres 20,00%

11,88 % 11,88 %

20,63 %
29,17 %

37,08 %

42,71 %

47,71 %

51,88 %

55,83 %

59,38 %
61,88 %

64,17 %

66,25 %

68,13 %

69,79 %

71,46 %
72,92 %

74,38 %

75,63 %

76,88 %

77,92 %

78,96 %

80,00 %
100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 11,88 %

Infraestructures 8,75 %

Control de mascotes 8,54 %

La neteja  7,92 %

Seguretat ciutadana 5,63 %
Transporte público 3,54 %

Les activitats 2,50 %
Impostos 2,29 %

Zones verdes 2,08 %
Gent 1,88 %

Gestió ajuntament 1,46 %
Horari bares 1,46 %
Contaminació  1,25 %
Polítics 1,25 %
Control bicicletes 1,04 %

Altres 20,00 %

Govern actual 1,04 %
Extrangers 1,04 %

Carril bici 1,67 %
Ocupació  1,67 %

Aparcament públic 5,00 %
Festes i Bous 3,96 %Trànsit 4,17 %



Al Districte Est, el 80% no sap què és el que pitjor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que pitjor fa o té Castelló és:

• Les infraestructures

• El control a mascotes 

• La neteja

• La seguretat ciutadana

• L'aparcament públic

• El trànsit

• Les festes i els bous

• El transport públic

I en menor mesura: les activitats, els impostos, les zones verdes, la gent, els carrils bici, l'ocupació, 
la gestió de l'ajuntament, els horaris dels bars, la contaminació, els polítics, el control de bicicletes, 
la immigració i el govern actual. 



DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 7 7 14 50,00% 50,00%

Seguretat ciutadana 13,42% 15 16 31 48,39% 51,61%

Drogues 9,09% 11 10 21 52,38% 47,62%

La neteja 6,93% 7 9 16 43,75% 56,25%

Infraestructures 6,49% 8 7 15 53,33% 46,67%

Les activitats (*) 5,63% 5 8 13 38,46% 61,54%

Gent 4,76% 5 6 11 45,45% 54,55%

Control de mascotes (*) 4,33% 3 7 10 30,00% 70,00%

Aparcament públic 3,46% 4 4 8 50,00% 50,00%

Oci (*) 3,46% 3 5 8 37,50% 62,50%

Refineria 3,03% 3 4 7 42,86% 57,14%

Contaminació (*) 3,03% 5 2 7 71,43% 28,57%

Zones verdes (*) 2,60% 5 1 6 83,33% 16,67%

Polítics (*) 2,16% 4 1 5 80,00% 20,00%

Trànsit 2,16% 2 3 5 40,00% 60,00%

Ocupació 1,73% 2 2 4 50,00% 50,00%

Horari bars (*) 1,30% 1 2 3 33,33% 66,67%

Immigració (*) 1,30% 2 1 3 66,67% 33,33%

Altres 19,05%

6,06 % 6,06 %

19,48 %

28,57 %

35,50 %

41,99 %

47,62 %

52,38 %

56,71 %

60,17 %

63,64 %

66,67 %

69,70 %

72,29 %

74,46 %

76,62 %

78,35 %

79,65 %

80,95 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 6,06 %

Seguretat ciutadana 13,42 %

Drogues 9,09 %

La neteja  6,93 %

Infraestructures 6,49 %

Gent 4,76 %

Contaminació  3,03 %

Zones verdes 2,60 %

Polítics 2,16 %

Trànsit 2,16 %
Ocupació  1,73 %
Horari bars 1,30 %

Altres 19,05 %

Les activitats 5,63 %
Control de mascotes 4,33 %

Aparcament públic 3,46 %

Oci 3,46 %

Refineria 3,03 %

Immigració 1,30 %



Al Districte Grau, el 80,95% no sap què és el que pitjor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que pitjor fa o té Castelló és:

• La seguretat ciutadana

• Les drogues

• La neteja

• Les infraestructures

• Les activitats

• La gent

• El control a mascotes
I en menor mesura: l'aparcament públic, l'oci, la refineria, la contaminació, les zones verdes, els 
polítics, el trànsit, l'ocupació, els horaris dels bars, la immigració.  



DISTRICTE SUD % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 93 71 164 56,71% 43,29%

Control de mascotes (*) 9,45% 17 28 45 37,78% 62,22%

Infraestructures (*) 6,30% 9 21 30 30,00% 70,00%

Les activitats 3,36% 7 9 16 43,75% 56,25%

Seguretat ciutadana 3,15% 8 7 15 53,33% 46,67%

Oci 3,15% 6 9 15 40,00% 60,00%

Aparcament públic 2,94% 7 7 14 50,00% 50,00%

Transport públic (*) 2,73% 4 9 13 30,77% 69,23%

Suport al comerç 2,52% 6 6 12 50,00% 50,00%

Impostos (*) 1,89% 1 8 9 11,11% 88,89%

Corrupció (*) 1,89% 6 3 9 66,67% 33,33%

Horari bars (*) 1,89% 7 2 9 77,78% 22,22%

La neteja (*) 1,68% 5 3 8 62,50% 37,50%

Zones verdes (*) 1,26% 2 4 6 33,33% 66,67%

Plagues (*) 1,26% 2 4 6 33,33% 66,67%

Instal·lacions esportives (*) 1,05% 4 1 5 80,00% 20,00%

Gent 1,05% 3 2 5 60,00% 40,00%

Altres 19,96%

34,45 % 34,45 %

43,91 %

50,21 %

53,57 %

56,72 %

59,87 %

62,82 %

65,55 %

68,07 %

69,96 %

71,85 %

73,74 %

75,42 %

76,68 %

77,94 %

78,99 %

80,04 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 34,45 %

Control de mascotes 9,45 %

Les activitats 3,36 %

Aparcament públic 2,94 %

Transport públic 2,73 %

Suport al comerç 2,52 %

Impostos 1,89 %

Corrupció * 1,89 %

Horari bars * 1,89 %

La neteja  1,68 %
Zones verdes 1,26 %
Plagues 1,26 %
Instal·lacions esportives * 1,05 %

Altres 19,96 %

Infraestructures 6,30 % Seguretat ciutadana 3,15 %
Oci 3,15 %

Gent 1,05 %



Al Districte Sud, El 80,04% no sap què és el que pitjor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que pitjor fa o té Castelló és:

• El control a mascotes

• Les infraestructures

• Les activitats

• La seguretat ciutadana

• L'oci

I en menor mesura: l'aparcament públic, el transport públic, el suport al comerç, els impostos, la 
corrupció, l'horari dels bars, la neteja, les zones verdes, les plagues, les instal·lacions esportives i la 
gent. 



Al Districte Nord, El 75,64% no sap què és el que pitjor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que pitjor fa o té Castelló és:

• Els impostos alts

• El transport públic

• La brutícia de les mascotes

• La neteja i manteniment

• L'aparcament i la circulació

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 20,51%

Els impostos alts 9,62%

El transport públic 8,01%

La brutícia de mascotes 10,58% La neteja i manteniment (*) 13,14%

L'aparcament i la circulació 1

Altres 24,36%

DISTRICTE NORD % homes dones tota l % Homes % Dones

37 27 64 57,81% 42,19%

18 12 30 60,00% 40,00%

12 13 25 48,00% 52,00%

15 18 33 45,45% 54,55%

14 27 41 34,15% 65,85%

21 22 43 48,84% 51,16%

24,36%

%acumula t

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 20,51 % 20,51 %

Els impostos alts 9,62 % 30,13 %

El transport públic 8,01 % 38,14 %

La brutícia de mascotes 10,58 % 48,72 %

La neteja i manteniment (*) 13,14 % 61,86 %

L'aparcament i la circulació 13,78 % 75,64 %

Altres 100,00 %



Al Districte Oest, El 67,31% no sap què és el que pitjor fa o té Castelló, o bé dóna informació 
indeterminada, o diu que el que pitjor fa o té Castelló és:

• La neteja i manteniment

• L'aparcament i la circulació

I en menor mesura: l'oferta d'activitats culturals, la via urbana, Els impostos alts i el control de les 
mascotes.

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 9,62%

La neteja i manteniment 15,06%

arcament i circulació cotxes 19,55%

Els impostos alts 5,13%

El control de mascotes 4,81%

Altres 32,69%

L'oferta d'activitats culturals 5,77% La via urbana (*) 7,37%

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 15 15 30 50,00% 50,00%

La neteja i manteniment 22 25 47 46,81% 53,19%

L'aparcament i circulació cotxes 32 29 61 52,46% 47,54%

L'oferta d'activitats culturals 9 9 18 50,00% 50,00%

La via urbana (*) 14 9 23 60,87% 39,13%

Els impostos alts 8 8 16 50,00% 50,00%

El control de mascotes 6 9 15 40,00% 60,00%

Altres 32,69%

9,62 % 9,62 %

15,06 % 24,68 %

19,55 % 44,23 %

5,77 % 50,00 %

7,37 % 57,37 %

5,13 % 62,50 %

4,81 % 67,31 %

100,00 %



9.1. Respecte als següents temes indique quines considera que són les necessitats o carències 
que té Castelló.

URBANISME (Carrers, places, parcs, jardins, solars, zones d'aparcament...) Iluminació, neteja, 
manteniment, recollida de fems.

Respecte a les necessitats o carències específiques de l'àrea d'urbanisme, en l'anàlisi de tota la 
ciutat un 79,70% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Neteja viària (i control de mascotes especialment) 

• L'aparcament públic

• Les zones verdes, hi ha poques i descuidades

• La il·luminació, que en alguns casos és insuficient

• El mobiliari urbà

• i les zones blaves. 

CIUTAT % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si (*) 215 412 627 34,29% 65,71%

La neteja, el control de les mascotes (*) 24,54% 279 515 794 35,14% 64,86%

Aparcament públic (*) 17,48% 193 367 560 34,46% 65,54%

Zones verdes (*) 5,86% 55 123 178 30,90% 69,10%

Il·luminació (*) 4,34% 50 91 141 35,46% 64,54%

Mobiliari urbà (*) 4,34% 47 91 138 34,06% 65,94%

Zona blava (*) 3,53% 41 74 115 35,65% 64,35%

Altres 20,30%

19,63 % 19,63 %

44,16 %

61,65 %

67,51 %

71,84 %

76,18 %

79,70 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si (*) 19,63 %

Aparcament públic (*) 17,48 %

Zones verdes (*) 5,86 %

Il·luminació (*) 4,34 %

Mobiliari urbà (*) 4,34 %

Zona blava (*) 3,53 %

Altres 20,30 %

La neteja, el control de les mascotes (*) 24,54 %



Respecte a les necessitats o carències específiques de l'àrea d'urbanisme, en el districte Centre un 
82,29% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Manteniment

• Neteja viària 

• L'aparcament públic

• i les zones blaves. 

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 52 70 122 42,62% 57,38%

Manteniment 14,58% 25 17 42 59,52% 40,48%

La neteja 9,38% 12 15 27 44,44% 55,56%

Aparcament públic 9,03% 9 17 26 34,62% 65,38%

Zona blava (*) 6,94% 6 14 20 30,00% 70,00%

Altres 17,71%

42,36 % 42,36 %

56,94 %

66,32 %

75,35 %

82,29 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 42,36 %

Manteniment  14,58 %

La neteja 9,38 %

Aparcament públic 9,03 %

Zona blava (*) 6,94 %

Altres 17,71 %



Respecte a les necessitats o carències específiques de l'àrea d'urbanisme, al Districte Est un 
82,29% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Neteja viària 

• L'aparcament públic

• El manteniment del districte

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 20,42 %

La neteja 30,42 %
Aparcament públic (*) 20,83 %

Manteniment  10,63 %

Altres 17,71 %

DISTRICTE EST % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 41 57 98 41,84% 58,16%

La neteja 30,42% 59 87 146 40,41% 59,59%

Aparcament públic (*) 20,83% 29 18 47 61,70% 38,30%

Manteniment 10,63% 24 20 44 54,55% 45,45%

Altres 17,71%

20,42 % 20,42 %

50,83 %

71,67 %

82,29 %

100,00 %



Respecte a les necessitats o carències específiques de l'àrea d'urbanisme, al Districte Grau un 
82,25% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Neteja viària 

• L'aparcament públic

• La zona blava

• Els pipican

DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si (*) 8 13 21 38,10% 61,90%

La neteja 32,03% 39 35 74 52,70% 47,30%

Aparcament públic 29,44% 35 33 68 51,47% 48,53%

Zona blava 6,49% 7 8 15 46,67% 53,33%

Pipican 5,19% 5 7 12 41,67% 58,33%

Altres 17,75%

9,09 % 9,09 %

41,13 %

70,56 %

77,06 %

82,25 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si (*) 9,09 %

La neteja 32,03 %

Aparcament públic 29,44 %

Zona blava 6,49 %

Pipican 5,19 %

Altres 17,75 %



Respecte a les necessitats o carències específiques de l'àrea d'urbanisme, al Districte Sud un 
80,46% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Neteja viària (i control de mascotes especialment) i manteniment

• L'aparcament públic

• Mobiliari urbà

• Les zones verdes

• Pipican

• Zona blava

DISTRICTE SUD % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 58 50 108 53,70% 46,30%

La neteja 18,49% 43 45 88 48,86% 51,14%

Aparcament públic 12,61% 32 28 60 53,33% 46,67%

Mobiliari urbà 9,03% 21 22 43 48,84% 51,16%

Zones verdes (*) 7,56% 22 14 36 61,11% 38,89%

Pipican (*) 5,67% 5 22 27 18,52% 81,48%

Zona blava 4,41% 10 11 21 47,62% 52,38%

Altres 19,54%

22,69 % 22,69 %
41,18 %

53,78 %

62,82 %

70,38 %

76,05 %

80,46 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 22,69 %

La neteja 18,49 %

Aparcament públic 12,61 %
Mobiliari urbà 9,03 %

Zones verdes (*) 7,56 %

Pipican (*) 5,67 %

Zona blava 4,41 %

Altres 19,54 %



Respecte a les necessitats o carències específiques de l'àrea d'urbanisme, al Districte Nord un 
81,73% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Neteja viària (i control de mascotes especialment) i manteniment

• L'aparcament públic, que és insuficient en alguns llocs del districte

• Les zones verdes, hi ha poques i descuidades

• La il·luminació, que en alguns casos és insuficient

DISTRICTE NORD % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/Igual/ns-ncl(*) 13,14% 13,14% 29 12 41 70,73% 29,27%

26,92% 41 43 84 48,81% 51,19%

L'aparcament públic 20,19% 30 33 63 47,62% 52,38%

Les zones verdes 11,54% 20 16 36 55,56% 44,44%

il·lluminació 9,94% 16 15 31 51,61% 48,39%

Altres 18,27%

La neteja, el manteniment 
I el control mascotes 40,06 %

60,26 %

71,79 %

81,73 %

100,00 %

Bé/Igual 13,14%

La neteja, el manteniment 

I el control mascotes 26,92%

L'aparcament públic 20,19%

Les zones verdes 11,54%

La iluminació 9,94%

Altres 18,27%



Al Districte Oest un 84,29% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Neteja viària (i control de mascotes especialment) i manteniment

• L'aparcament públic, que és insuficient en alguns llocs del districte

• La via urbana en general (voreres, carrers,...)

• Les zones verdes, hi ha poques i descuidades

Bé/Igual/ns-nc 7,05%

La neteja, el manteniment 

I el control mascotes 39,74%

L'aparcament públic 16,03%

La via urbana 11,86%

Les zones verdes 9,62%

altres 15,71%

DISTRICTE OEST % %a cumula t homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/Igual/ns-nc 7,05% 7,05% 9 13 22 40,91% 59,09%

39,74% 67 57 124 54,03% 45,97%

L'aparcament públic 16,03% 22 28 50 44,00% 56,00%

La via urbana 11,86% 21 16 37 56,76% 43,24%

Les zones verdes 9,62% 14 16 30 46,67% 53,33%

Altres 15,71%

La neteja, el manteniment 
I el control mascotes 46,79 %

62,82 %

74,68 %

84,29 %

100,00 %



9.2. Respecte als següents temes indique quines considera que són les necessitats o carències 
que té Castelló.

EDUCACIÓ (Escoles infantils, colegis, instituts...)

En referència a les necessitats o carències específiques del camp de l'educació, en l'anàlisi de tota 
la ciutat un 80,37% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Centres escolars (IES i col·legis)

• Millorar el manteniment dels centres educatius

• Més guarderies municipals

CIUTAT % %acumulat hom es dones total % homes % dones

654 1284 1938 33,75% 66,25%
Falten centres  es colars  (*) 10,96% 122 230 352 34,66% 65,34%
Manteniment centr es  educatius  (*) 4,43% 53 93 146 36,30% 63,70%
Escoles infantils (*) 3,81% 47 80 127 37,01% 62,99%
Altres 19,63%

Igual/res/

Poc/ns -nc/

Si (*) 61,17 % 61,17 %
72,13 %
76,56 %
80,37 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si (*) 61,17 %
Falten centres escolars (*) 10,96 %

Manteniment centres educatius (*) 4,43 %

Escoles infantils (*) 3,81 %

Altres 19,63 %



En referència a les necessitats o carències específiques del camp de l'educació, al Districte Centre 
un 80,21% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Centres escolars (IES i col·legis)

• Arreglar la situació dels barracons

DIST RICTE CE NTRE % %acumulat hom es dones total % homes % dones

85 110 195 43,59% 56,41%
Falten centres  es colars 7,64% 12 10 22 54,55% 45,45%
B ar racones 4,86% 6 8 14 42,86% 57,14%
Altres 19,79%

Igual/res/

Poc/ns -nc/

S i 67,71 % 67,71 %
75,35 %
80,21 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 67,71 %

Falten centres escolars 7,64 %

Barracones 4,86 %

Altres 19,79 %



En referència a les necessitats o carències específiques del camp de l'educació, al Districte Est un 
81,46% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Centres escolars (IES i col·legis)

DIST RICT E E ST % %acumulat hom es dones total % homes % dones

153 149 302 50,66% 49,34%
Falten centres  educatius  (*) 18,54% 34 55 89 38,20% 61,80%
Altres 18,54%

Igual/res/

Poc/ns -nc/

S i 62,92 % 62,92 %
81,46 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 62,92 %

Falten centres educatius (*) 18,54 %

Altres 18,54 %



En referència a les necessitats o carències específiques del camp de l'educació, al Districte Grau un 
80,95% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Millor manteniment dels centres educatius

• Centres escolars (IES i col·legis)

• Guarderies municipals

DISTRICTE GRAU % %acumulat hom es dones total % homes % dones

67 63 130 51,54% 48,46%
Manteniment 11,69% 11 16 27 40,74% 59,26%
Falten centres  educatius 9 11 20 45,00% 55,00%
Guarderies ,unicipals 4,33% 5 5 10 50,00% 50,00%
Altres 19,05%

Igual/res/

Poc/ns -nc/

Si 56,28 % 56,28 %
67,97 %

8,66 % 76,62 %
80,95 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 56,28 %

Manteniment 11,69 %

Falten centres educatius 8,66 %

Guarderies ,unicipals 4,33 %

Altres 19,05 %



En referència a les necessitats o carències específiques del camp de l'educació, al Districte Sud un 
89,10% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Millorar el manteniment dels centres escolars

• Centres escolars (IES i col·legis)

DIST RICTE S UD % %acumulat hom es dones total % homes % dones

152 154 306 49,67% 50,33%
Manteniment 11,76% 23 33 56 41,07% 58,93%
Falten centres  educatius 12 12 24 50,00% 50,00%
Altres 18,91%

Igual/res/

Poc/ns -nc/

S i 64,29 % 64,29 %
76,05 %

5,04 % 81,09 %
100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 64,29 %

Manteniment 11,76 %

Falten centres educatius 5,04 %

Altres 18,91 %



En referència a les necessitats o carències específiques del camp de l'educació, al Districte Nord un
89,10% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita:

• Centres escolars (IES i col·legis)

• Millorar/Canviar el sistema educatiu, i la qualitat de l'ensenyament

• Més guarderies municipals

Bé/ns-nc 64,74%

Centres escolars (*) 13,46%

Sistema educatiu,

Qualitat de l'ensenyament 5,13%

Guarderies municipals 5,77%

Altres 10,90%

DISTRICTE NORD % %acumuhomes dones total % Homes % Dones

Bé/ns-nc 64,74% 64,74% 108 94 202 53,47% 46,53%

13,46% 12 30 42 28,57% 71,43%

5,13% 9 7 16 56,25% 43,75%
Guarderies municipals 5,77% 10 8 18 55,56% 44,44%
Altres 10,90%

Falten centres escolars
(escoles públiques i Inst ituts) (*) 78,21 %

Sistema educat iu,
Qualitat de l'ensenyament 83,33 %

89,10 %

100,00 %



Al Districte Oest un 82,05% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita, en el 
camp de l'educació:

• Falten centres escolars (escoles públiques i Instituts, instal·lacions en general)

• Manteniment dels col·legis, especial atenció als animals solts

Apareix de manera testimonial la demanda de més idiomes dins dels plans lectius (un 3%)

Bé/ns-nc 48,08%

Falten centres escolars

(escoles públiques i Instituts,

instal·lacions) (*) 33,97%

Altres 17,95%

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc 48,08% 48,08% 66 84 150 44,00% 56,00%

33,97% 68 38 106 64,15% 35,85%

11,86% 14 23 37 37,84% 62,16%

Altres 6,09%

Falten centres escolars
(escoles públiques i Instituts,
instal·lacions) (*) 82,05 %

(*) 93,91 %

100,00 %



9.3. Respecte als següents temes indique quines considera que són les necessitats o carències 
que té Castelló.

SANITAT I SALUT PÚBLICA (Centres de salut, hospital, animals, contaminació,...)

En referència a les necessitats o carències específiques en sanitat i salut pública, en l'anàlisi de 
totat la ciutat un 77,89% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló:

• Té un problema amb el control de les mascotes

• Està colapsat

• Els centres de salut i altres serveis tenen unes llargues llistes d'espera

• Mancança de centres de salut

• Alta contaminació

• Aspectes millorables en sanitat

CIUTAT % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si (*) 252 544 796 31,66% 68,34%

Control de mascotes (*) 16,06% 190 337 527 36,05% 63,95%

Lentitud i colapso(*) 11,62% 132 244 376 35,11% 64,89%

Llistes d’espera(*) 6,91% 125 229 354 35,31% 64,69%

Centres de salut(*) 9,86% 116 207 323 35,91% 64,09%

Contaminació (*) 38 89 127 29,92% 70,08%

Sanitat(*) 3,29% 33 69 102 32,35% 67,65%

Altres 22,11%

25,92 % 25,92 %

41,97 %

53,60 %

60,51 %

70,37 %

4,24 % 74,61 %

77,89 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 25,92 %

Control de mascotes 16,06 %

Lentitud i colapso 11,62 %
Llistes d’espera 6,91 %

Centres de salut 9,86 %

Contaminació (*) 4,24 %

Sanitat 3,29 %

Altres 22,11 %



Al Districte Centre un 85,42% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita: 

• Descolapsar les llistes d'espera 

• Donar més formació i recursos al personal sanitari i especialistes dels centres de 
salut

• Mancança de centres de salut

• Millorar el control de mascotes

DISTRICTE CENTRE % %acumula t homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 59 62 121 48,76% 51,24%

Llistes d’espera (*) 15,28% 12 32 44 27,27% 72,73%

15 14 29 51,72% 48,28%

Centres de salut (*) 9,72% 17 11 28 60,71% 39,29%

Control de mascotes 8,33% 11 13 24 45,83% 54,17%

Altres 14,58%

42,01 % 42,01 %

57,29 %

Falta de personal sanitari i 
especialistes 10,07 % 67,36 %

77,08 %

85,42 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 42,01 %

Llistes d’espera 15,28 %

Falta de personal sanitari i especialistes 10,07 %

Centres de salut (*) 9,72 %

Control de mascotes 8,33 %

Altres 14,58 %



Al Districte Est un 83,54% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita: 

• Més centres de salut

• Millorar el control de mascotes

• Actuacions concretes en quant reduir la contaminació

• Control de plagues de coloms, mosquits, paneroles a la ciutat

• Descolapsar les llistes d'espera 

DISTRICTE EST % %acumula t homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 61 54 115 53,04% 46,96%

Centres de salut (*) 18,96% 33 58 91 36,26% 63,74%

Control de mascotes 18,33% 24 28 52 46,15% 53,85%

Contaminació 22 16 38 57,89% 42,11%

7,50% 17 19 36 47,22% 52,78%

Llistes d’espera 6,88% 17 16 33 51,52% 48,48%

Altres 16,46%

23,96 % 23,96 %

42,92 %

61,25 %

7,92 % 69,17 %
Plagues (coloms, 
cucaracha, mosquits, …) 76,67 %

83,54 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 23,96 %

Centres de salut (*) 18,96 %

Control de mascotes 18,33 %

Contaminació  7,92 %

Plagues (coloms, cucaracha, mosquits, …) 7,50 %

Llistes d’espera 6,88 %

Altres 16,46 %



Al Districte Grau un 83,98% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita: 

• Millorar el control de mascotes

• Descolapsar les llistes d'espera 

• Més centres de salut

• Actuacions concretes en quant reduir la contaminació

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 20,35 %

Control de mascotes 18,61 %

Lentitud i colapso 17,75 %

Centres de salut (*) 15,15 %

Contaminació  12,12 %

Altres 16,02 %

DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 26 21 47 55,32% 44,68%

Control de mascotes 18,61% 21 22 43 48,84% 51,16%

Lentitud i colapso 17,75% 19 22 41 46,34% 53,66%

Centres de salut (*) 15,15% 13 22 35 37,14% 62,86%

Contaminació (*) 17 11 28 60,71% 39,29%

Altres 16,02%

20,35 % 20,35 %

38,96 %

56,71 %

71,86 %

12,12 % 83,98 %

100,00 %



Al Districte Sud un 79,62% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita: 

• Millorar el control de mascotes

• Actuacions per afrontar el colapse generalitzat 

• Descolapsar les llistes d'espera 

• Més centres de salut

DISTRICTE SUD % %acumula t homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 68 49 117 58,12% 41,88%

Control de mascotes 21,64% 45 58 103 43,69% 56,31%

Lentitud i colapso 13,66% 35 30 65 53,85% 46,15%

Llistes d’espera (*) 18 33 51 35,29% 64,71%

Centres de salut 9,03% 23 20 43 53,49% 46,51%

Altres 20,38%

24,58 % 24,58 %

46,22 %

59,87 %

10,71 % 70,59 %

79,62 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 24,58 %

Control de mascotes 21,64 %

Lentitud i colapso 13,66 %

Llistes d’espera (*) 10,71 %

Centres de salut 9,03 %

Altres 20,38 %



En referència a les necessitats o carències específiques en sanitat i salut pública, al Districte Nord 
un 85,58% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló:

• Està colapsat

• Els centres de salut i altres serveis tenen unes llargues llistes d'espera

• Té poc personal, falten metges i altres figures professionals

En menor mesura es detecta problemes d'accessibilitat a persones amb mobilitat reduida als 
centres sanitaris.

DISTRICTE NORD % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc 28,85% 28,85% 49 41 90 54,44% 45,56%

Està colapsat (*) 20,51% 24 40 64 37,50% 62,50%

Llargues llistes d'espera 28,53% 45 44 89 50,56% 49,44%

7,69% 10 14 24 41,67% 58,33%

Altres 14,42%

49,36 %

77,88 %

Poc personal, 
Falten metges i altres 85,58 %

100,00 %

Bé/ns-nc 28,85%

Està colapsat (*) 20,51%

Llargues llistes d'espera 28,53%

Poc personal, 

Falten metges i altres 7,69%

Altres 14,42%



Al Districte Oest un 79,81% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita, en el 
camp específic de la sanitat i salut pública què:

• Falla la sanitat en general

• S'ha de millorar el control de mascotes

• Té poc personal, falten metges i altres figures professionals

• Els centres de salut i altres serveis tenen unes llargues llistes d'espera

En menor mesura es detecta problemes de contaminació (3%) (especialment acústica, 1,6%) i de 
plagues i neteja (inferior a un 3%). 

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc 17,31% 17,31% 29 25 54 53,70% 46,30%

La sanitat en general 22,12% 36 33 69 52,17% 47,83%

El control de mascotes 22,44% 30 40 70 42,86% 57,14%

9,29% 17 12 29 58,62% 41,38%

Llargues llistes d'espera 8,65% 12 15 27 44,44% 55,56%

Altres 20,19%

39,42 %

61,86 %

Poc personal, 
Falten metges i altres 71,15 %

79,81 %

100,00 %

Bé/ns-nc 17,31%

La sanitat en general 22,12%

El control de mascotes 22,44%

Poc personal, 

Falten metges i altres 9,29%

Llargues llistes d'espera 8,65%

Altres 20,19%



9.4. Respecte als següents temes indique quines considera que són les necessitats o carències 
que té Castelló.

ATENCIÓ A PERSONES I FAMÍLIES NECESSITADES (Serveis socials, dependents, 
discapacitats/disfuncions, residències,...)

Pel que fa a les necessitats o carències específiques en atenció a persones i famílies necessitades, 
a l'anàlisi de tota la ciutat un 85,85% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Cal millorar el número i les condicions de les residències de la tercera edat

• Calen més ajudes a persones amb diversitat funcional 

• Calen més ajudes a persones necessitades en general

• Millores en els serveis socials municipals

CIUTAT % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 539 469 1008 53,47% 46,53%

Residències tercera edat 11,05% 99 133 232 42,67% 57,33%

Ajuda a persones amb diversitat funcional 10,62% 103 120 223 46,19% 53,81%

Ajuda a persones necessitades 8,62% 82 99 181 45,30% 54,70%

Serveis socials 7,53% 66 92 158 41,77% 58,23%

Altres 14,15%

48,02 % 48,02 %

59,08 %

69,70 %

78,32 %

85,85 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 48,02 %

Residències tercera edat 11,05 %

Ajuda a persones amb diversitat funcional 10,62 %

Ajuda a persones necessitades 8,62 %

Serveis socials  7,53 %

Altres 14,15 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en atenció a persones i famílies necessitades, 
al Districte Centre un 84,72% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Calen més ajudes a persones necessitades en general

• Cal millorar el número i les condicions de les residències de la tercera edat

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 101 86 187 54,01% 45,99%

Falten ajudes (*) 12,85% 10 27 37 27,03% 72,97%

Residències tercera edat 6,94% 10 10 20 50,00% 50,00%

Altres 15,28%

64,93 % 64,93 %

77,78 %

84,72 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 64,93 %

Falten ajudes (*) 12,85 %

Residències tercera edat 6,94 %

Altres 15,28 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en atenció a persones i famílies necessitades, 
al Districte Est un 87,92% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Cal millorar el número i les condicions de les residències de la tercera edat

• Millores en els serveis socials municipals

• Calen més ajudes a persones  amb diversitat funcional

DISTRICTE EST % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 110 93 203 54,19% 45,81%

Residències tercera edat (*) 16,67% 27 53 80 33,75% 66,25%

Serveis socials 14,58% 30 40 70 42,86% 57,14%

14,38% 30 39 69 43,48% 56,52%

Altres 12,08%

42,29 % 42,29 %

58,96 %

73,54 %

Ajuda a persones amb diversitat 
funcional 87,92 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 42,29 %

Residències tercera edat (*) 16,67 %

Serveis socials 14,58 %

Ajuda a persones amb diversitat funcional 14,38 %

Altres 12,08 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en atenció a persones i famílies necessitades, 
al Districte Grau un 84,42% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Cal millorar el número i les condicions de les residències de la tercera edat

• Millores en els serveis socials municipals

• Calen més ajudes a persones  amb diversitat funcional

DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 61 45 106 57,55% 42,45%

Residències tercera edat 12,99% 14 16 30 46,67% 53,33%

Serveis socials 15,15% 14 16 30 46,67% 53,33%

10,39% 7 17 24 29,17% 70,83%

Altres 15,58%

45,89 % 45,89 %

58,87 %

74,03 %

Ajuda a persones amb 
diversitat funcional (*) 84,42 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 45,89 %

Residències tercera edat 12,99 %

) 15,15 %

Ajuda a persones amb diversitat funcional (* 10,39 %

Altres 15,58 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en atenció a persones i famílies necessitades, 
al Districte Sud un 85,50% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Cal millorar el número i les condicions de les residències de la tercera edat

• Calen més ajudes a persones  amb diversitat funcional

• Millores en els serveis socials municipals

DISTRICTE SUD % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 112 106 218 51,38% 48,62%

Residències tercera edat (*) 19,12% 35 56 91 38,46% 61,54%

12,18% 33 25 58 56,90% 43,10%

Serveis socials 8,40% 21 19 40 52,50% 47,50%

Altres 14,50%

45,80 % 45,80 %

64,92 %

Ajuda a persones amb 
diversitat funcional 77,10 %

85,50 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 45,80 %

Residències tercera edat (*) 19,12 %

Serveis socials 8,40 %

Altres 14,50 %

Ajuda a persones amb di-

versitat funcional 12,18%



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en atenció a persones i famílies necessitades, 
al Districte Nord un 84,94% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Calen més ajudes a persones necessitades en general

En menor mesura, quasi testimonial, es planteja la necessitat de centres socials des del punt de 
vista de l'atenció a necessitats.

DISTRICTE NORD % %acumula t homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc 59,29% 59,29% 100 85 185 54,05% 45,95%

23,08% 32 40 72 44,44% 55,56%

Més centres socials (*) 2,56% 3 5 8 37,50% 62,50%

Altres 15,06%

Ajudes a persones 
necessitades 82,37 %

84,94 %

100,00 %

Bé/ns-nc 59,29%
Ajudes a persones necessitades

 23,08%

Més centres socials 2,56%

Altres 15,06%



Al Districte Oest un 81,09% dóna informació indeterminada, o bé diu que Castelló necessita, en el 
camp específic de l'atenció a persones i famílies necessitades què:

• Calen més ajudes a persones necessitades en general

• Cal prestar major atenció a la 3ª edat en situació d'exclussió o risc, i pel que es refereix a 
residències, centres i activitats específics.

Bé/ns-nc 34,94%

Ajudes a persones necessitades 31,73%

Atenció a 3ª edat (*) 14,42%

Altres 18,91%

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones total % Homes % Dones

Bé/ns-nc 34,94% 34,94% 55 54 109 50,46% 49,54%

31,73% 50 49 99 50,51% 49,49%

Atenció a 3ª edat 14,42% 18 27 45 40,00% 60,00%

Altres 18,91%

Ajudes a persones 
necessitades 66,67 %

81,09 %

100,00 %



9.5. Respecte als següents temes indique quines considera que són les necessitats o carències 
que té Castelló.

INSTAL·LACIONS I SERVEIS MUNICIPALS (esportius, culturals, centres juvenils, clubs de jubilats,...)

Pel que fa a les necessitats o carències específiques en instal·lacions i serveis municipals, al 
Districte Nord un 80,13% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Calen més instal·lacions esportives, poliesportius.

• Calen Clubs de jubiltats a la ciutat 

• Calen Centres Juvenils a la ciutat, en especial atenció al temps lliure adolescent de forma 
específica.

CIUTAT % %acumulat homes  dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 531 552 1083 49,03% 50,97%

Instal·lacions esportives 10,53% 102 96 198 51,52% 48,48%

Clubs de jubilats 9,67% 84 119 203 41,38% 58,62%

Centres Juvenils 8,34% 77 98 175 44,00% 56,00%

Altres 19,87%

51,60 % 51,60 %

70,46 %

62,12 %

80,13 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 51,60 %

Instal·lacions esportives 10,53 %

Clubs de jubilats 9,67 %

Centres Juvenils 8,34 %

Altres 19,87 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en instal·lacions i serveis municipals, al 
Districte Centre un 80,21% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Calen més Clubs de Jubilats

• Calen Centres Juvenils a la ciutat, en especial atenció al temps lliure adolescent de forma 
específica.

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 92 99 191 48,17% 51,83%

Clubs de jubilats (*) 9,03% 10 16 26 38,46% 61,54%

Centres Juvenils (*) 4,86% 5 9 14 35,71% 64,29%

Altres 19,79%

66,32 % 66,32 %

75,35 %

80,21 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 66,32 %

Clubs de jubilats 9,03 %

Centres Juvenils 4,86 %

Altres 19,79 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en instal·lacions i serveis municipals, al 
Districte Est un 81,04% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Calen més Clubs de Jubilats

• Calen Centres Juvenils a la ciutat, en especial atenció al temps lliure adolescent de forma 
específica.

• Hi ha una mancança d'activitats culturals a la ciutat

DISTRICTE EST % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 126 126 252 50,00% 50,00%

Clubs de jubilats 13,13% 25 37 62 40,32% 59,68%

Centres Juvenils 7,08% 14 20 34 41,18% 58,82%

Activitats culturals(*) 14 26 40 35,00% 65,00%

Altres 18,96%

52,50 % 52,50 %

65,63 %

72,71 %

8,33 % 81,04 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 52,50 %

Clubs de jubilats 13,13 %

Centres Juvenils 7,08 %

Activitats culturals(*) 8,33 %

Altres 18,96 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en instal·lacions i serveis municipals, al 
Districte Grau un 80,52% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Calen més Clubs de Jubilats

• Calen Centres Juvenils a la ciutat, en especial atenció al temps lliure adolescent de forma 
específica.

• Calen més instal·lacions esportives, poliesportius.

DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 52 54 106 49,06% 50,94%

Clubs de jubilats 15,15% 14 21 35 40,00% 60,00%

Centres Juvenils 9,96% 10 13 23 43,48% 56,52%

Instal·lacions esportives (*) 14 6 20 70,00% 30,00%

Altres 19,48%

45,89 % 45,89 %

61,04 %

71,00 %

9,52 % 80,52 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 45,89 %

Clubs de jubilats 15,15 %

Centres Juvenils 9,96 %

Instal·lacions esportives (*) 9,52 %

Altres 19,48 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en instal·lacions i serveis municipals, al 
Districte Sud un 79,62% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Calen Centres Juvenils a la ciutat, en especial atenció al temps lliure adolescent de forma 
específica.

• Calen més instal·lacions esportives, poliesportius.

• Calen més Clubs de Jubilats

DISTRICTE SUD % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 109 101 210 51,90% 48,10%

Centres Juvenils 13,45% 30 30 60 50,00% 50,00%

Instal·lacions esportives 24 32 56 42,86% 57,14%

Clubs de jubilats (*) 9,03% 17 31 48 35,42% 64,58%

Altres 20,38%

45,59 % 45,59 %

54,62 %

11,55 % 68,07 %

79,62 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 45,59 %

Centres Juvenils 13,45 %

Instal·lacions esportives 11,55 %

Clubs de jubilats (*) 9,03 %

Altres 20,38 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en instal·lacions i serveis municipals, al 
Districte Nord un 82,05% dóna informació indeterminada, o bé diu que:

• Calen més instal·lacions esportives, poliesportius.

• Calen Centres Juvenils a la ciutat, en especial atenció al temps lliure adolescent de forma 
específica.

DISTRICTE NORD % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc 57,05% 57,05% 86 92 178 48,31% 51,69%

Instal·lacions esportives 16,03% 29 21 50 58,00% 42,00%

Centres Juvenils 8,97% 12 16 28 42,86% 57,14%

Altres 17,95%

73,08 %

82,05 %

100,00 %

Bé/ns-nc 57,05%

Instal·lacions esportives 16,03%

Centres Juvenils 8,97%

Altres 17,95%



Al Districte Oest un 83,33% dóna informació indeterminada, o bé diu que a Castelló, en el camp 
específic de les instal·lacions i serveis municipals:

• Calen més instal·lacions esportives, poliesportius, i activitats esportives.

• Calen Centres Juvenils a la ciutat, en especial atenció al temps lliure adolescent de forma 
específica.

En menor mesura es detecta que calen Centres Culturals i activitats culturals (menys del 5%).

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc 44,55% 44,55% 64 75 139 46,04% 53,96%

20,51% 33 31 64 51,56% 48,44%

Centres Juvenils 13,46% 16 23 39 41,03% 58,97%

Centres i activitats culturals (*) 4,81% 11 4 15 73,33% 26,67%

Altres 16,67%

Instalacions i activitats 
Esportives 65,06 %

78,53 %

83,33 %

100,00 %

Bé/ns-nc 44,55%

Instalacions i activitats 

Esportives 20,51%

Centres Juvenils 13,46%

Centre i activitats culturals 4,81%

Altres 16,67%



9.6. Respecte als següents temes indique quines considera que són les necessitats o carències 
que té Castelló.

SUBVENCIONS I RECOLZAMENT A ASSOCIACIONS (esportives, culturals, festives, juvenils, de 3ª 
edat, de dones...)

Pel que fa a les necessitats o carències específiques en Subvencions i recolzament a associacions, 
a l'anàlisi de tota la ciutat un 82,23% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a:

• Calen més ajudes a associacions culturals

• Cal fer més suport a les associacions de persones majors

• Hi ha carències en el suport associatiu

• Calen més ajudes a associacions esportives

• Cal fer més suport a les associacions de dones

CIUTAT % %acumula t homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 570 550 1120 50,89% 49,11%

8,10% 67 103 170 39,41% 60,59%

6,48% 58 78 136 42,65% 57,35%

60 65 125 48,00% 52,00%

4,53% 54 41 95 56,84% 43,16%

3,81% 16 64 80 20,00% 80,00%

Altres 17,77%

53,36 % 53,36 %

Ajudes a associacions 
culturals (*) 61,46 %

Suport a les associacions de 
persones majors 67,94 %

Carències en el suport 
associatiu 5,96 % 73,89 %

Ajudes a associacions 
esportives 78,42 %

Suport a les associacions de 
dones (*) 82,23 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 53,36 %

Ajudes a associacions culturals 8,10 %

Suport a les associacions de persones majors 6,48 %

Carències en el suport associatiu 5,96 %

Ajudes a associacions esportives 4,53 %

Suport a les associacions de dones (*) 3,81 %

Altres 17,77 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en Subvencions i recolzament a associacions, 
al Districte Centre un  84,38% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a:

• Hi ha carències en el suport associatiu

• Calen més subvencions en general.

• Calen més ajudes a associacions culturals

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 87 102 189 46,03% 53,97%

8,68% 12 13 25 48,00% 52,00%

Falten subvencions 9 9 18 50,00% 50,00%

6,25% 6 12 18 33,33% 66,67%

Altres 13,19%

65,63 % 65,63 %

Carències en el suport 
associatiu 71,88 %

6,25 % 78,13 %

Ajudes a associacions 
culturals (*) 84,38 %

93,06 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 65,63 %

Carències en el suport associatiu 8,68 %

Falten subvencions 6,25 %

Ajudes a associacions culturals (*) 6,25 %

Altres 13,19 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en Subvencions i recolzament a associacions, 
al Districte Est un 80,42% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a :

• Calen més ajudes a associacions culturals

• Hi ha carències en subvencions en general

• Cal més suport a les associacions de persones majors

DISTRICTE EST % %acumulat homes dones total % homes % dones

127 112 239 53,14% 46,86%

11,46% 18 37 55 32,73% 67,27%

Falten subvencions 29 20 49 59,18% 40,82%

8,96% 17 26 43 39,53% 60,47%

Altres 19,58%

Igual/res/
Poc/ns-nc/
Si 49,79 % 49,79 %
Ajudes a associacions 
culturals (*) 61,25 %

10,21 % 71,46 %
Suport a les associacions 
de persones majors (*) 80,42 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 49,79 %

Ajudes a associacions culturals 11,46 %

Falten subvencions 10,21 %

Suport a les associacions de persones majors 8,96 %

Altres 19,58 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en Subvencions i recolzament a associacions, 
al Districte Grau un 83,12% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a :

• Calen més ajudes a associacions culturals

• Hi ha carències en subvencions en general

• Hi ha carències en el suport associatiu

• Cal més suport a les associacions de dones

DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 59 54 113 52,21% 47,79%

12,12% 10 18 28 35,71% 64,29%

Falten subvencions 12 12 24 50,00% 50,00%

7,36% 9 8 17 52,94% 47,06%

4,33% 2 8 10 20,00% 80,00%

Altres 16,88%

48,92 % 48,92 %

Ajudes a associacions 
culturals (*) 61,04 %

10,39 % 71,43 %

Carències en el suport 
associatiu 78,79 %

Suporta a les 
associacions de dones 
(*) 83,12 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 49,79 %

Ajudes a associacions culturals 11,46 %

Falten subvencions 10,21 %

Suport a les associacions de persones majors 8,96 %

Altres 19,58 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en Subvencions i recolzament a associacions, 
al Districte Grau un 83,82% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a :

• Calen més ajudes a associacions culturals

• Cal més suport a les associacions esportives

• Cal més suport a les associacions de persones majors

• Cal més suport a les associacions de dones

DISTRICTE SUD % %a cumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 121 112 233 51,93% 48,07%

Ajudes a associacions culturals 13,45% 28 32 60 46,67% 53,33%

7,98% 20 18 38 52,63% 47,37%

7,56% 14 22 36 38,89% 61,11%

6 22 28 21,43% 78,57%

Altres 16,18%

48,95 % 48,95 %

62,39 %

Suporta a les associacions 
esportives 70,38 %

Suporta a les associacions de 
persones majors (*) 77,94 %

Suporta a les associacions de 
dones (*) 5,88 % 83,82 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 49,79 %

Ajudes a associacions culturals 11,46 %

Falten subvencions 10,21 %

Suport a les associacions de persones majors 8,96 %

Altres 19,58 %



Pel que fa a les necessitats o carències específiques en Subvencions i recolzament a associacions, 
al Districte Nord un 92,31% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a 2 coses concretes:

• Calen més ajudes a les entitats assistencials.

• Hi ha carències en subvencions en general.

En menor mesura es parla també de que calen més ajudes, recolzament a associacions i activitats 
per a joves, i de forma anàloga per a la 3ª edat.

DISTRICTE NORD % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc 72,12% 72,12% 116 109 225 51,56% 48,44%

Ajudes a les entitats assistencials 6,09% 10 9 19 52,63% 47,37%

Carències en subvencions en general 6,09% 9 10 19 47,37% 52,63%

4,49% 6 8 14 42,86% 57,14%

Ajudes, activitats, centres 3 edat (*) 3,53% 4 7 11 36,36% 63,64%

Altres 7,69%

78,21 %

84,29 %

Ajudes, recolzament a associacions,
activitats per a joves 88,78 %

92,31 %

100,00 %

Bé/ns-nc 72,12%

Ajudes a les entitats assistencials 6,09%

Carències en subvencions en general 6,09%

Ajudes, activitats, centres 3 edat 3,53%

Altres 7,69%

Ajudes, recolzament a associacions,

 activitats per a joves

 4,49%



Al Districte Oest un 83,33% dóna informació indeterminada, o bé diu que a Castelló, en el camp 
específic de les Subvencions i recolzament a associacions necessita 4 coses concretes:

• Cal més recolzament a associacions, en especial hi ha carències en subvencions.

• Calen ajudes i recolzament, activitats per a joves (s'enten que des del teixit associatiu).

• De forma anàloga, calen ajudes, activitats i centres per a la 3ª edat (s'enten que des del 
teixit associatiu).

• Falta esport públic, ajudes a l'esport.

En menor mesura es detecta que calen ajudes a entitats que recolzen als necessitats, 
dependència,... (menys del 5%).

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones total % Homes % Dones

Bé/ns-nc 38,78% 38,78% 60 61 121 49,59% 50,41%

16,99% 30 23 53 56,60% 43,40%

9,29% 15 14 29 51,72% 48,28%

8,97% 15 13 28 53,57% 46,43%

7,69% 13 11 24 54,17% 45,83%

4,81% 8 7 15 53,33% 46,67%

Altres 13,46%

Recolzament a associacions, 
carències en subvencions 55,77 %

Ajudes, recolzament, 
activitats per a joves 65,06 %

Ajudes, activitats, centres
3ª edat 74,04 %

Esport públic, ajudes a 
l'esport 81,73 %

Ajudes a entitats que 
recolzen als necessitats,
Dependència, … 86,54 %

100,00 %

Bé/ns-nc 38,78%

Recolzament a associacions, carències en subvencions 16,99%

Ajudes, recolzament, activitats per a joves 9,29%

Ajudes, activitats, centres

3ª edat 8,97%

Esport públic, ajudes a l'esport 7,69%

Ajudes a entitats que recolzen als necessitats,

 dependència, … 

 4,81%

Altres 13,46%



9.7. Respecte als següents temes indique quines considera que són les necessitats o carències 
que té Castelló.

DESENVOLUPAMENT ECONÒMIC I FOMENT DE L'OCUPACIÓ

En referència als problemes específics en matèria de desenvolupament econòmic i foment de 
l'ocupació, a l'anàlisi de la ciutat un 87,99% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Cal fomentar l'ocupació donant ajudes, subvencions, recolzament a emprenedors.

• Hi ha una  mancança d'ocupació juvenil, dels majors, i que no hi ha ofertes.

CIUTAT % %a cumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 285 320 605 47,11% 52,89%

44,57% 451 484 935 48,24% 51,76%

14,59% 149 157 306 48,69% 51,31%

Altres 12,01%

28,84 % 28,84 %
Foment de l’ocupació 
(ajudes, subvencions, 
suport a empreneduria) 73,40 %

Mancança d’ocupació 
(juvenil, majors, ofertes) 87,99 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 28,84 %

Foment de l’ocupació (ajudes, subvencions, suport a empreneduria) 44,57 %

Mancança d’ocupació (juvenil, majors, ofertes) 14,59 %

Altres 12,01 %



En referència als problemes específics en matèria de desenvolupament econòmic i foment de 
l'ocupació, al Districte Centre un  84,72% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Cal fomentar l'ocupació donant ajudes, subvencions, recolzament a emprenedors.

DISTRICTE CENTRE % homes dones total % homes % dones

78 85 163 47,85% 52,15%

28,13% 36 45 81 44,44% 55,56%

15,28%

%acumula t

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 56,60 % 56,60 %

Foment de l’ocupació 
(ajudes, subvencions, 
suport a empreneduria) 84,72 %

Altres 100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 56,60 %

Altres 15,28 %

Foment de l'ocupació (ajudes, sub-

vencions, suport a empreneduria) 

28,13%



En referència als problemes específics en matèria de desenvolupament econòmic i foment de 
l'ocupació, al Districte Est un 85,42% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Cal fomentar l'ocupació donant ajudes, subvencions, recolzament a emprenedors.

DISTRICTE EST % homes dones tota l % homes % dones

53 83 136 38,97% 61,03%

57,08% 132 142 274 48,18% 51,82%

14,58%

%acumulat

Igual/res/Poc/ns-nc/Si (*) 28,33 % 28,33 %

Foment de l’ocupació 
(ajudes, subvencions, 
suport a empreneduria) 85,42 %

Altres 100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 28,33 %

Altres 14,58 %

Foment de l’ocupació (ajudes, subvencions, suport a empreneduria) 57,08 %



En referència als problemes específics en matèria de desenvolupament econòmic i foment de 
l'ocupació, al Districte Grau un 80,95% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Cal fomentar l'ocupació donant ajudes, subvencions, recolzament a emprenedors.

En menor mesura es parla també de la mancança de foment de mesures per al desenvolupament 
econòmic. 

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 18,18 %

Foment del desenvolupament econòmic 17,75 %

Altres 19,05 %

Foment de l’ocupació (ajudes, subvencions, suport a empreneduria) 45,02 %

DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 22 20 42 52,38% 47,62%

45,02% 34 70 104 32,69% 67,31%

17,75% 26 15 41 63,41% 36,59%

Altres 19,05%

18,18 % 18,18 %

Foment de l’ocupació (ajudes, 
subvencions, suport a 
empreneduria) (*) 63,20 %

Foment del desenvolupament 
econòmic (*) 80,95 %

100,00 %



En referència als problemes específics en matèria de desenvolupament econòmic i foment de 
l'ocupació, al Districte Sud un 82,98% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Cal fomentar l'ocupació donant ajudes, subvencions, recolzament a emprenedors.

DISTRICTE SUD % %acumula t homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 84 86 170 49,41% 50,59%

47,27% 112 113 225 49,78% 50,22%

Altres 17,02%

35,71 % 35,71 %

Foment de l’ocupació (ajudes, 
subvencions, suport a 
empreneduria) 82,98 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 35,71 %

Altres 17,02 %

Foment de l’ocupació (ajudes, subvencions, suport a empreneduria) 47,27 %



En referència als problemes específics en matèria de desenvolupament econòmic i foment de 
l'ocupació, al Districte Nord un 76,92% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Cal fomentar l'ocupació donant ajudes, subvencions, recolzament a emprenedors.

En menor mesura es parla també de la mancança d'ocupació juvenil, dels majors, i que no hi ha 
ofertes, així com que els sous són insuficients i les condicions laborals no són adequades.

DISTRICTE NORD % %acumula t homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc/res 22,76% 22,76% 39 32 71 54,93% 45,07%

54,17% 83 86 169 49,11% 50,89%

Altres 23,08%

Foment de l'ocupació
(ajudes, subvencions, 
recolzament a emprenedors) 76,92 %

100,00 %

Bé/ns-nc/res 22,76%

Foment de l'ocupació

(ajudes, subvencions, 

recolzament a emprenedors)  54,17%

Altres 23,08%



En referència als problemes específics en matèria de desenvolupament econòmic i foment de 
l'ocupació, al Districte Oest un 82,96% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Hi ha mancança d'ocupació, en especial juvenil, de majors i no hi ha ofertes.

• Cal fomentar l'ocupació donant ajudes, subvencions, recolzament a emprenedors.

En menor mesura es parla també de que els sous són insuficients i les condicions laborals no són 
adequades.

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc/res (*) 7,40% 7,40% 9 14 23 39,13% 60,87%

32,15% 53 47 100 53,00% 47,00%

43,41% 68 67 135 50,37% 49,63%

Altres 17,04%

Foment de l'ocupació
(ajudes, subvencions, 
recolzament a emprenedors) 39,55 %

Mancança d'ocupació
(juvenil, majors, ofertes) 82,96 %

100,00 %

Bé/ns-nc/res 7,40%

Foment de l'ocupació

(ajudes, subvencions, 

recolzament a emprenedors)  32,15%

Mancança d'ocupació

(juvenil, majors, ofertes) 43,41%

Altres 17,04%



9.8. Respecte als següents temes indique quines considera que són les necessitats o carències 
que té Castelló.

COMERÇOS I MERCATS

En referència als problemes específics en matèria de comerços i mercats, a l'anàlisi de tota la 
ciutat un 80,70% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Hi ha poc de recolzament al  comerç local des de les administracions.

• Es detecta una mancança de varietat de comerços a la ciutat

CIUTAT % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 595 556 1151 51,69% 48,31%

Poc suport al comerç local 16,44% 160 185 345 46,38% 53,62%

Carència de comerç (*) 9,39% 78 119 197 39,59% 60,41%

Altres 19,30%

54,86 % 54,86 %

71,31 %

80,70 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 54,86 %

Poc suport al comerç local 16,44 %

Carència de comerç (*) 9,39 %

Altres 19,30 %



En referència als problemes específics en matèria de comerços i mercats, al Districte Centre un 
80,84% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Es detecta una mancança de varietat de comerços a la ciutatv

• Hi ha poc de recolzament al  comerç local des de les administracions.

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 98 91 189 51,85% 48,15%

Carència de comerç 10,45% 14 16 30 46,67% 53,33%

Poc suport al xicotet comerç (*) 4,53% 5 8 13 38,46% 61,54%

Altres 19,16%

65,85 % 65,85 %

76,31 %

80,84 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 65,85 %

Carència de comerç 10,45 %

Poc suport al xicotet comerç  4,53 %

Altres 19,16 %



En referència als problemes específics en matèria de comerços i mercats, al Districte Est un 83,75%
dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Es detecta una mancança de varietat de comerços a la ciutat

• Hi ha poc de recolzament al  comerç local des de les administracions.

DISTRICTE EST % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 151 146 297 50,84% 49,16%

Carència de comerç (*) 13,13% 22 41 63 34,92% 65,08%

Poc suport al xicotet comerç 8,75% 21 21 42 50,00% 50,00%

Altres 16,25%

61,88 % 61,88 %

75,00 %

83,75 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 61,88 % Carència de comerç 13,13 %

Poc suport al xicotet comerç  8,75 %

Altres 16,25 %



En referència als problemes específics en matèria de comerços i mercats, al Districte Grau un 
84,85% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Es detecta una mancança de varietat de comerços a la ciutat

• Hi ha poc de recolzament al  comerç local des de les administracions.

• Hi ha carències en el manteniment del mercats

DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 60 49 109 55,05% 44,95%

Carència de comerç (*) 15,58% 14 22 36 38,89% 61,11%

Poc suport al xicotet comerç 14,29% 15 18 33 45,45% 54,55%

Manteniment de mercats 7,79% 8 10 18 44,44% 55,56%

Altres 15,15%

47,19 % 47,19 %

62,77 %

77,06 %

84,85 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 47,19 %

Carència de comerç 15,58 %

Poc suport al xicotet comerç  14,29 %

Manteniment de mercats 7,79 %

Altres 15,15 %



En referència als problemes específics en matèria de comerços i mercats, al Districte Sud un 
85,71% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Hi ha poc de recolzament al  comerç local des de les administracions.

• Es detecta una mancança de varietat de comerços a la ciutat

DISTRICTE SUD % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 141 153 294 47,96% 52,04%

Poc suport al xicotet comerç 16,81% 41 39 80 51,25% 48,75%

Carència de comerç 7,14% 15 19 34 44,12% 55,88%

Altres 14,29%

61,76 % 61,76 %

78,57 %

85,71 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 61,76 %

Poc suport al xicotet comerç  16,81 %

Carència de comerç 7,14 %

Altres 14,29 %



En referència als problemes específics en matèria de comerços i mercats, al Districte Nord un 
90,06% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Cal fomentar l'ocupació.

• Hi ha poc de recolzament al xicotet comerç des de les administracions.

DISTRICTE NORD % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc/res 45,83% 45,83% 82 61 143 57,34% 42,66%

Foment de l'ocupació 28,53% 45 44 89 50,56% 49,44%

15,71% 16 33 49 32,65% 67,35%

Altres 9,94%

74,36 %

Poc recolzament 
al xicotet comerç (*) 90,06 %

100,00 %

Bé/ns-nc/res 45,83%

Foment de l'ocupació 28,53%

Poc recolzament 

al xicotet comerç (*)  15,71%

Altres 9,94%



Pel que fa al Districte Oest, en referència als problemes específics en matèria de comerços i 
mercats un 86,22% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Hi ha poc de recolzament al xicotet comerç des de les administracions.

• Hi ha carència de comerç local.

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc/res 36,54% 61 53 114 53,51% 46,49%

38,14% 57 62 119 47,90% 52,10%

Carència de comerç local (*) 11,54% 14 22 36 38,89% 61,11%

Altres 13,78%

36,54 %

Poc recolzament 
al xicotet comerç 74,68 %

86,22 %

100,00 %

Bé/ns-nc/res 36,54%

Poc recolzament 

al xicotet comerç 38,14%

Carència de comerç local (*) 11,54%

Altres 13,78%



9.9. Respecte als següents temes indique quines considera que són les necessitats o carències 
que té Castelló.

TRÀFIC, POLICIA I SEGURETAT CIUTADANA

En referència als problemes específics en matèria de tràfic, policia i seguretat ciutadana a l'anàilisi 
de tota la ciutat un 80,47% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Cal millorar la sensació de seguretat ciutadana a la ciutat.

• El tràfic està malament (molt de tràfic, i un excés de velocitat sobretot), la circulació per la 
ciutat és complicada, i els semàfors en particular no estan ben temporalitzats.

• Falta vigilància policial a peu, especialment la presència a peu i a la perifèria.

CIUTAT % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 450 440 890 50,56% 49,44%

12,96% 114 158 272 41,91% 58,09%

11,91% 127 123 250 50,80% 49,20%

13,20% 122 155 277 44,04% 55,96%

Altres 19,53%

42,40 % 42,40 %

Millorar la seguretat 
ciutadana 55,36 %
Trànsit, circulació, 
semàfors 67,27 %
Vigilància policial: 
presència a peu, en 
perifèria 80,47 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 42,40 %

Millorar la seguretat ciutadana 12,96 %

Trànsit, circulació, semàfors 11,91 %

Vigilància policial: presència a peu, en perifèria 13,20 %

Altres 19,53 %



En referència als problemes específics en matèria de tràfic, policia i seguretat ciutadana en el 
districte Centre un 82,99% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Falta vigilància policial a peu, especialment la presència a peu i a la perifèria.

• Cal millorar la sensació de seguretat ciutadana a la ciutat.

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 91 103 194 46,91% 53,09%

9,38% 12 15 27 44,44% 55,56%

6,25% 9 9 18 50,00% 50,00%

Altres 17,01%

67,36 % 67,36 %
Vigilància policial: 
presència a peu, en 
perifèria 76,74 %

Millorar la seguretat 
ciutadana 82,99 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 67,36 %

Vigilància policial: presència a peu, en perifèria 9,38 %

Millorar la seguretat ciutadana 6,25 %

Altres 17,01 %



En referència als problemes específics en matèria de tràfic, policia i seguretat ciutadana a en el 
districte Est un 82,71% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Falta vigilància policial a peu, especialment la presència a peu i a la perifèria.

• Cal millorar la sensació de seguretat ciutadana a la ciutat

• El tràfic està malament (molt de tràfic, i un excés de velocitat sobretot), la circulació per la 
ciutat és complicada, i els semàfors en particular no estan ben temporalitzats.

DISTRICTE EST % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 82 109 191 42,93% 57,07%

10,00% 19 29 48 39,58% 60,42%

17,50% 36 48 84 42,86% 57,14%

43 31 74 58,11% 41,89%

Altres 17,29%

39,79 % 39,79 %

Vigilància policial: 
presència a peu, en 
perifèria (*) 49,79 %

Millorar la seguretat 
ciutadana 67,29 %

Trànsit, circulació, 
semàfors 15,42 % 82,71 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 39,79 %

Vigilància policial: presència a peu, en perifèria 10,00 %

Millorar la seguretat ciutadana 17,50 %

Trànsit, circulació, semàfors 15,42 %

Altres 17,29 %



En referència als problemes específics en matèria de tràfic, policia i seguretat ciutadana a en el 
districte Grau un 85,71% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Falta vigilància policial a peu, especialment la presència a peu i a la perifèria.

• Cal millorar la sensació de seguretat ciutadana a la ciutat

• Les tenènces policials.

• El tràfic està malament (molt de tràfic, i un excés de velocitat sobretot), la circulació per la 
ciutat és complicada, i els semàfors en particular no estan ben temporalitzats.

DISTRICTE GRAU % %acumula t homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 28 26 54 51,85% 48,15%

15,58% 19 17 36 52,78% 47,22%

25,11% 22 36 58 37,93% 62,07%

Tenències policials 13,42% 16 15 31 51,61% 48,39%

14 5 19 73,68% 26,32%

Altres 14,29%

23,38 % 23,38 %

Vigilància policial: presència 
a peu, en perifèria 38,96 %

Millorar la seguretat 
ciutadana (*) 64,07 %

77,49 %

Trànsit, circulació, semàfors 
(*) 8,23 % 85,71 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 23,38 %

Millorar la seguretat ciutadana 25,11 %

Tenències policials 13,42 %

Trànsit, circulació, semàfors 8,23 %

Altres 14,29 %

Vigilància policial: presència 

a peu, en perifèria 15,58%



En referència als problemes específics en matèria de tràfic, policia i seguretat ciutadana a en el 
districte Sud un 81,30% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Cal millorar la sensació de seguretat ciutadana a la ciutat

• Falta vigilància policial a peu, especialment la presència a peu i a la perifèria.

• El tràfic està malament (molt de tràfic, i un excés de velocitat sobretot), la circulació per la 
ciutat és complicada, i els semàfors en particular no estan ben temporalitzats.

DISTRICTE SUD % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 126 87 213 59,15% 40,85%

18,70% 34 55 89 38,20% 61,80%

10,08% 19 29 48 39,58% 60,42%

13 24 37 35,14% 64,86%

Altres 18,70%

44,75 % 44,75 %

Millorar la seguretat 
ciutadana (*) 63,45 %

Vigilància policial: 
presència a peu, en 
perifèria (*) 73,53 %

Trànsit, circulació, 
semàfors (*) 7,77 % 81,30 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 44,75 %

Millorar la seguretat ciutadana 18,70 %

Vigilància policial: presència a peu, en perifèria 10,08 %

Trànsit, circulació, semàfors 7,77 %

Altres 18,70 %



En referència als problemes específics en matèria de tràfic, policia i seguretat ciutadana al 
Districte Nord un 91,67% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Falta vigilància policial a peu, especialment a la perifèria.

• El tràfic està malament (molt de tràfic, i un excés de velocitat sobretot), la circulació per la 
ciutat és complicada, i els semàfors en particular no estan ben temporalitzats.

DISTRICTE NORD % %acumula t homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc/res 51,60% 51,60% 83 78 161 51,55% 48,45%

20,19% 31 32 63 49,21% 50,79%

Tràfic, circulació, semàfors 19,87% 28 34 62 45,16% 54,84%

Altres 8,33%

Vigilància policial:
Presència a peu, en perifèria 71,79 %

91,67 %

100,00 %

Bé/ns-nc/res 51,60%

Vigilància policial:

Presència a peu, en perifèria 20,19%

Tràf ic, circulació, semàfors 19,87%

Altres 8,33%



Pel que fa al Districte Oest, en referència als problemes específics en matèria de tràfic, policia i 
seguretat ciutadana un 80,45% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• El tràfic està malament (molt de tràfic, i un excés de velocitat sobretot), la circulació per la 
ciutat és complicada, i els semàfors en particular no estan ben temporalitzats.

• Falta vigilància policial a peu, especialment a la perifèria.

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc/res 25,32% 25,32% 41 38 79 51,90% 48,10%

Tràfic, circulació, semàfors 27,88% 37 50 87 42,53% 57,47%

27,24% 43 42 85 50,59% 49,41%

Altres 19,55%

53,21 %

Vigilància policial:
Presència a peu, en perifèria 80,45 %

100,00 %

Bé/ns-nc/res 25,32%

Tràf ic, circulació, semàfors 27,88%

Vigilància policial:

Presència a peu, en perifèria 27,24%

Altres 19,55%



9.10. Respecte als següents temes indique quines considera que són les necessitats o carències 
que té Castelló.

ADMINISTRACIÓ GENERAL DEL MUNICIPI (llicències i tràmits, cobraments i pagaments, padró, 
despesa política)

A l'anàlisi de la tota la ciutat, en referència als problemes específics en matèria d'administració 
general del municipi un 81,60% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Els impostos són molt elevats.

• L'administració és molt lenta, tant en l'atenció, com en la tramitació, com la resposta a 
peticions o demandes.

CIUTAT % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 466 473 939 49,63% 50,37%

Elevats impostos 24,26% 227 282 509 44,60% 55,40%

Lentitud 12,58% 134 130 264 50,76% 49,24%

Altres 18,40%

44,76 % 44,76 %

69,02 %
81,60 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 44,76 %

Elevats impostos 24,26 %

Lentitud 12,58 %

Altres 18,40 %



Al Districte Centre, en referència als problemes específics en matèria d'administració general del 
municipi un 81,18% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• L'administració és molt lenta, tant en l'atenció, com en la tramitació, com la resposta a 
peticions o demandes.

DISTRICTE CENTRE % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 96 111 207 46,38% 53,62%
Lentitud 9,06% 15 11 26 57,69% 42,31%
Altres 18,82%

72,13 % 72,13 %
81,18 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 72,13 %

Lentitud 9,06 %

Altres 18,82 %



Al Districte Est, en referència als problemes específics en matèria d'administració general del 
municipi un 86,04% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Els impostos són molt elevats.

• Despeses de càrrecs polítics, sous, dietes, vehicles

• L'administració és molt lenta, tant en l'atenció, com en la tramitació, com la resposta a 
peticions o demandes.

DISTRICTE EST % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 99 111 210 47,14% 52,86%

Elevats impostos 54 69 123 43,90% 56,10%

Despeses a polítics 8,96% 19 24 43 44,19% 55,81%

Lentitud 20 17 37 54,05% 45,95%

Altres 13,96%

43,75 % 43,75 %

25,63 % 69,38 %

78,33 %
7,71 % 86,04 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 43,75 %

Elevats impostos 25,63 %

Despeses a polítics 8,96 %

Lentitud 7,71 %

Altres 13,96 %



Al Districte Grau, en referència als problemes específics en matèria d'administració general del 
municipi un 79,22% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Els impostos són molt elevats.

• Despeses de càrrecs polítics, sous, dietes, vehicles

DISTRICTE GRAU % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 44 47 91 48,35% 51,65%

Elevats impostos 22 30 52 42,31% 57,69%

Despeses a polítics 17,32% 22 18 40 55,00% 45,00%

Altres 20,78%

39,39 % 39,39 %

22,51 % 61,90 %

79,22 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 39,39 %

Elevats impostos 22,51 %

Despeses a polítics 17,32 %

Altres 20,78 %



Al Districte Sud, en referència als problemes específics en matèria d'administració general del 
municipi un 82,98% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Els impostos són molt elevats.

• L'administració és molt lenta, tant en l'atenció, com en la tramitació, com la resposta a 
peticions o demandes.

DISTRICTE SUD % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 115 111 226 50,88% 49,12%

Elevats impostos 46 60 106 43,40% 56,60%

Lentitud 13,24% 31 32 63 49,21% 50,79%

Altres 17,02%

47,48 % 47,48 %

22,27 % 69,75 %
82,98 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 47,48 %

Elevats impostos 22,27 %

Lentitud 13,24 %

Altres 17,02 %



Al Districte Nord, en referència als problemes específics en matèria d'administració general del 
municipi un 88,78% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• Els impostos són molt elevats.

• L'administració és molt lenta, tant en l'atenció, com en la tramitació, com la resposta a 
peticions o demandes.

En menor mesura la ciutadania del Districte Nord planteja també un excés de burocràcia i gestió, 
així com la petició d'agilitzar els tràmits com les llicències d'activitat.

DISTRICTE NORD % %a cumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Bé/ns-nc/res 38,46% 38,46% 68 52 120 56,67% 43,33%

Lentitud 23,72% 30 44 74 40,54% 59,46%

Elevats impostos 26,60% 42 41 83 50,60% 49,40%

Altres 11,22%

62,18 %

88,78 %

100,00 %

Bé/ns-nc/res 38,46%

Lentitud 23,72%

Elevats impostos 26,60%

Altres 11,22%



Pel que fa al Districte Oest, en referència als problemes específics en matèria d'administració 
general del municipi un 83,65% dóna informació indeterminada, o bé es refereix a què:

• L'administració és molt lenta, tant en l'atenció, com en la tramitació, com la resposta a 
peticions o demandes.

• Els impostos són molt elevats.

En menor mesura la ciutadania del Districte Oest planteja també un excés de burocràcia i gestió, 
així com la petició d'agilitzar els tràmits com les llicències d'activitat.

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones total % Homes % Dones

Bé/ns-nc/malament 27,24% 27,24% 44 41 85 51,76% 48,24%

Lentitud (*) 10,58% 21 12 33 63,64% 36,36%

Elevats impostos 45,83% 61 82 143 42,66% 57,34%

Altres 16,35%

37,82 %

83,65 %

100,00 %

Bé/ns-nc/malament 27,24%

Lentitud (*) 10,58%

Elevats impostos 45,83%

Altres 16,35%



10. Podria dir-nos algun problema concret de Castelló, que no haja comentat abans, respecte al 
qual caldria fer alguna cosa?



11. En estos moments, en què creu que podria REDUIR despesa l'ajuntament?

A l'anàlisi de tota la ciutat es considera que es podria reduir despesa a l'ajuntament actuant sobre:

• Despeses de càrrecs polítics, sous, dietes, vehicles

• Fer més eficient la gestió de l'ajuntament

• Els impostos

• Les despeses de festes 
I en menor mesura: il·luminació, depeses innecesàries, plaques de carrers, policia. 

CIUTAT % %acumulat homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 215 226 441 48,75% 51,25%

17,34% 184 180 364 50,55% 49,45%

12,29% 112 146 258 43,41% 56,59%

Impostos 7,24% 67 85 152 44,08% 55,92%

Despeses de festes 6,53% 64 73 137 46,72% 53,28%

Iluminació 4,91% 60 43 103 58,25% 41,75%

Despeses innesàries 4,72% 55 44 99 55,56% 44,44%

Obres innecesàries (*) 2,38% 14 36 50 28,00% 72,00%

Plaques  de  carrers 1,81% 19 19 38 50,00% 50,00%

Policia (*) 1,57% 21 12 33 63,64% 36,36%

Altres 20,20%

21,01 % 21,01 %

Despeses derivades dels 
polítics 38,35 %

Fer més eficient la gestió 
de l’ajuntament 50,64 %

57,88 %

64,41 %

69,32 %

74,04 %

76,42 %

78,23 %

79,80 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 21,01 %

Depeses de festes 6,53 %

Iluminació 4,91 %

Despeses innesàries 4,72 %

Obres innecesàries (*) 2,38 %

Plaques  de  carrers 1,81 %

Policia (*) 1,57 %

Altres 20,20 %

Fer més eficient la gestió de l’ajuntament 12,29 %

Impostos 7,24 %

Despeses derivades 

dels polítics 17,34%



Al districte centre es considera que es podria reduir despesa a l'ajuntament actuant sobre:

• Despeses innecesàries

• Fer més eficient la gestió de l'ajuntament

• Obres innecesàries

• Les despeses de festes 
I en menor mesura: els impostos. 

DISTRICTE CENTRE % %acumula t homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 74 83 157 47,13% 52,87%

Despeses innesàries 7,64% 10 12 22 45,45% 54,55%

7,64% 9 13 22 40,91% 59,09%

Obres innecesàries 4,17% 5 7 12 41,67% 58,33%

Depeses de festes (*) 3,82% 8 3 11 72,73% 27,27%

Impostos (*) 1,74% 1 4 5 20,00% 80,00%

Altres 20,49%

54,51 % 54,51 %

62,15 %

Fer més eficient la gestió 
de l’ajuntament 69,79 %

73,96 %

77,78 %

79,51 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 54,51 %

Despeses innesàries 7,64 %

Fer més eficient la gestió de l’ajuntament 7,64 %

Obres innecesàries 4,17 %

Depeses de festes (*) 3,82 %

Impostos (*) 1,74 %

Altres 20,49 %



Al Districte Est es considera que es podria reduir despesa a l'ajuntament actuant sobre:

• Despeses de càrrecs polítics, sous, dietes, vehicles

• Massa despesa en festes

• Fer més eficient la gestió de l'ajuntament

• Impostos
I en menor mesura: despeses innecesàries, il·luminació. 

DISTRICTE EST % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 51 72 123 41,46% 58,54%

18,96% 45 46 91 49,45% 50,55%

Depeses de festes 10,21% 28 23 51 54,90% 45,10%

9,58% 21 25 46 45,65% 54,35%

Impostos 9,17% 20 24 44 45,45% 54,55%

Despeses innesàries 3,54% 10 7 17 58,82% 41,18%

Iluminació 2,92% 7 7 14 50,00% 50,00%

Altres 20,00%

25,63 % 25,63 %

Despeses derivades dels 
polítics 44,58 %

54,79 %

Fer més eficient la gestió de 
l’ajuntament 64,38 %

73,54 %

77,08 %

80,00 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 25,63 %

Despeses derivades dels polítics 18,96 %

Depeses de festes 10,21 %

Fer més eficient la gestió de l’ajunta

Impostos 9,17 %

Despeses innesàries 3,54 %

Iluminació 2,92 %

Altres 20,00 %



Al Districte Grau es considera que es podria reduir despesa a l'ajuntament actuant sobre:

• Despeses de càrrecs polítics, sous, dietes, vehicles

• Fer més eficient la gestió de l'ajuntament

• Despeses innecesàries

• Impostos

• Despeses de festes
I en menor mesura: escultures, obres innecesàries. 

DISTRICTE GRAU % %acumula t homes dones total % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 12 13 25 48,00% 52,00%

25,11% 28 30 58 48,28% 51,72%

18,18% 19 23 42 45,24% 54,76%

Despeses innesàries 8,66% 12 8 20 60,00% 40,00%

Impostos 7,79% 8 10 18 44,44% 55,56%

Depeses de festes 5,19% 7 5 12 58,33% 41,67%

Escultures (*) 2,16% 4 1 5 80,00% 20,00%

Obres  innecessàries 2,16% 2 3 5 40,00% 60,00%

Altres 19,91%

10,82 % 10,82 %

Despeses derivades 
dels polítics 35,93 %

Fer més eficient la 
gestió de l’ajuntament 54,11 %

62,77 %

70,56 %

75,76 %

77,92 %

80,09 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 10,82 %

Fer més eficient la gestió de l’ajuntament 18,18 %
Despeses innesàries 8,66 %

Impostos 7,79 %

Depeses de festes 5,19 %

Escultures (*) 2,16 %

Obres  innecessàries 2,16 %

Altres 19,91 %

Despeses derivades dels 

polítics 25,11%



Al Districte Sud es considera que es podria reduir despesa a l'ajuntament actuant sobre:

• Despeses de càrrecs polítics, sous, dietes, vehicles

• Fer més eficient la gestió de l'ajuntament

• Despeses innecesàries

• Impostos

• Escultures

• Rotondes

• Despeses de festes

DISTRICTE SUD % %acumulat homes dones tota l % homes % dones

Igual/res/Poc/ns-nc/Si 61 48 109 55,96% 44,04%

14,71% 31 39 70 44,29% 55,71%

10,71% 25 26 51 49,02% 50,98%

Despeses innesàries 8,40% 23 17 40 57,50% 42,50%

Impostos (*) 9,03% 17 26 43 39,53% 60,47%

Escultures 5,67% 16 11 27 59,26% 40,74%

Rotondes 5,04% 14 10 24 58,33% 41,67%

Depeses de festes 4,83% 10 13 23 43,48% 56,52%

Altres 18,70%

22,90 % 22,90 %

Despeses derivades dels 
polítics 37,61 %

Fer més eficient la 
gestió de l’ajuntament 48,32 %

56,72 %

65,76 %

71,43 %

76,47 %

81,30 %

100,00 %

Igual/res/

Poc/ns-nc/

Si 22,90 %

Despeses innesàries 8,40 %

Impostos 9,03 %

Escultures 5,67 %

Rotondes 5,04 %

Depeses de festes 4,83 %

Altres 18,70 %

Despeses derivades 

dels polítics 14,71%

Fer més eficient la ges-

tió de l'ajuntament 

10,71%



Al Districte Nord es considera que es podria reduir despesa a l'ajuntament actuant sobre:

• Despeses de càrrecs polítics, sous, dietes, vehicles

• Fer més eficient la gestió de l'ajuntament

• Despeses innecesàries

• Impostos

• Despeses de festes
I en menor mesura: escultures, obres innecesàries

DISTRICTE NORD % homes dones tota l % Homes % Dones

ns 7,05% 7,05% 13 9 22 59,09% 40,91%

26,92% 40 44 84 47,62% 52,38%

10,58% 14 19 33 42,42% 57,58%

9,62% 16 14 30 53,33% 46,67%

7,05% 9 13 22 40,91% 59,09%

5,13% 8 8 16 50,00% 50,00%

4,17% 9 4 13 69,23% 30,77%

3,53% 3 8 11 27,27% 72,73%

3,21% 7 3 10 70,00% 30,00%

22,76%

%a cumula t

Menys càrrecs polítics, sous, 
dietes, vehícles 33,97 %

Reduir personal funcionari i salaris 44,55 %

Reduir policia 54,17 %

Massa despesa en festes 61,22 %

Plaques de carrers 66,35 %

Ajudes a extrangers (*) 70,51 %

Obres innecessàries (*) 74,04 %

Impostos (*) 77,24 %

Altres 100,00 %

ns 7,05%

Menys càrrecs polítics, sous, 

dietes, vehícles 26,92%

Reduir personal funcionari i salaris 10,58%

Reduir policia 9,62%

Massa despesa en festes 7,05%

Plaques de carrers 5,13%

Ajudes a extrangers 4,17%

Obres innecessàries 3,53%

Impostos 3,21%

Altres 22,76%



Al Districte Oest es considera que es podria reduir despesa a l'ajuntament actuant sobre:

• Menys càrrecs polítics, sous, dietes, vehicles

• Reducció de personal funcionari i sous

• Impostos

• Il·luminació

I en menor mesura, quasi testimonial: reduir policia, obres innecessàries i festes.

DISTRICTE OEST % %acumulat homes dones tota l % Homes % Dones

Ns (*) 1,92% 1,92% 5 1 6 83,33% 16,67%

28,53% 51 38 89 57,30% 42,70%

Reduir personal funcionari i salaris 15,06% 19 28 47 40,43% 59,57%

Impostos 10,90% 14 20 34 41,18% 58,82%

Il·luminació(*) 8,65% 17 10 27 62,96% 37,04%

Reduir policia (*) 6,73% 16 5 21 76,19% 23,81%

Obres innecessàries (*) 6,73% 7 14 21 33,33% 66,67%

Festes 6,41% 9 11 20 45,00% 55,00%

Altres 15,06%

Menys càrrecs polítics, sous, 
dietes, vehícles 30,45 %

45,51 %

56,41 %

65,06 %

71,79 %

78,53 %

84,94 %

100,00 %

ns 1,92%

Menys càrrecs polítics, sous, 

dietes, vehícles 28,53%

Reduir personal funcionari i salaris 15,06%

Impostos 10,90%

Il·luminació 8,65%

Reduir policia 6,73%

Obres innecessàries 6,73%

Festes 6,41%

Altres 15,06%



12. Puntúe entre 0 i 10 la gestió de l'ajuntament en els últims 2 anys:

A l'anàlisi de tota la ciutat només un 8,44% posen nota inferior a 5 (menys d'1 de cada 10 
persones).
Un 40,04% puntua 7 o superior (4 de cada 10 persones).
Un 83,17% puntuen 5 o superior (8,3 de cada 10 persones).
La nota mitjana rebuda a l'anàlisi de tota la ciutat és un 5,91.

homes dones Total % % homes % dones

0 (*) 27 16 43 2,05% 62,79% 37,21%

1 13 14 27 1,29% 48,15% 51,85%

2 15 20 35 1,67% 42,86% 57,14%

3 42 29 71 3,38% 59,15% 40,85%

4 95 82 177 8,44% 53,67% 46,33%

5 181 213 394 18,78% 45,94% 54,06%

6 248 263 511 24,36% 48,53% 51,47%

7 223 253 476 22,69% 46,85% 53,15%

8 118 145 263 12,54% 44,87% 55,13%

9 36 36 72 3,43% 50,00% 50,00%

10 12 15 27 1,29% 44,44% 55,56%

NOTA TOTA
LA CIUTAT Acum Acum. Inv

2,05 % 100,00 %

3,34 % 97,95 %
5,00 % 96,66 %

8,39 % 95,00 %

16,83 % 91,61 %
35,61 % 83,17 %

59,96 % 64,39 %

82,65 % 40,04 %
95,19 % 17,35 %

98,62 % 4,81 %
99,90 % 1,38 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/S

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

2,05%
1,29% 1,67%

3,38%

8,44%

18,78%

24,36%
22,69%

12,54%

3,43%

1,29%
0,10%



Al Districte Centre només un 4,51% posen nota inferior a 5 (menys d'una de cada 10 persones).
Un 54,86% puntua 7 o superior (5,4 de cada 10 persones).
Un 88,54% puntuen 5 o superior (8,8 de cada 10 persones).
La nota mitjana rebuda al Districte Centre és un 6,47.

homes dones Total % % homes % dones

0 (*) 2 2 0,69% 100,00% 0,00%

1 (*) 3 3 1,04% 0,00% 100,00%

2 1 1 2 0,69% 50,00% 50,00%

3 (*) 10 3 13 4,51% 76,92% 23,08%

4 (*) 5 8 13 4,51% 38,46% 61,54%

5 (*) 24 11 35 12,15% 68,57% 31,43%

6 (*) 26 36 62 21,53% 41,94% 58,06%

7 30 44 74 25,69% 40,54% 59,46%

8 (*) 19 40 59 20,49% 32,20% 67,80%

9 12 9 21 7,29% 57,14% 42,86%

10 2 2 4 1,39% 50,00% 50,00%

NOTA DISTRICTE
CENTRE Acum Acum. Inv

0,69 % 100,00 %
1,74 % 99,31 %

2,43 % 98,26 %

6,94 % 97,57 %
11,46 % 93,06 %

23,61 % 88,54 %
45,14 % 76,39 %

70,83 % 54,86 %

91,32 % 29,17 %
98,61 % 8,68 %

100,00 % 1,39 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

0,69% 1,04% 0,69%

4,51% 4,51%

12,15%

21,53%

25,69%

20,49%

7,29%

1,39%



Al Districte Est només un 11,04% posen nota inferior a 5 (1,1 de cada 10 persones).
Un 38,13% puntua 7 o superior (3,8 de cada 10 persones).
Un 82,50% puntuen 5 o superior (8,2 de cada 10 persones).
La nota mitjana rebuda al Districte Centre és un 5,93.

homes dones Total % % homes % dones

0 2 3 5 1,04% 40,00% 60,00%

1 (*) 3 1 4 0,83% 75,00% 25,00%

2 (*) 6 2 8 1,67% 75,00% 25,00%

3 7 7 14 2,92% 50,00% 50,00%

4 28 25 53 11,04% 52,83% 47,17%

5 41 49 90 18,75% 45,56% 54,44%

6 51 72 123 25,63% 41,46% 58,54%

7 51 51 102 21,25% 50,00% 50,00%

8 28 36 64 13,33% 43,75% 56,25%

9 5 6 11 2,29% 45,45% 54,55%

10 3 3 6 1,25% 50,00% 50,00%

NOTA DISTRICTE
EST Acum Acum. Inv

1,04 % 100,00 %
1,88 % 98,96 %

3,54 % 98,13 %
6,46 % 96,46 %

17,50 % 93,54 %

36,25 % 82,50 %
61,88 % 63,75 %

83,13 % 38,13 %

96,46 % 16,88 %
98,75 % 3,54 %

100,00 % 1,25 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

1,04% 0,83%
1,67%

2,92%

11,04%

18,75%

25,63%

21,25%

13,33%

2,29%
1,25%



Al Districte Grau només un 13,42% posen nota inferior a 5 (1,3 de cada 10 persones).
Un 35,93% puntua 7 o superior (3,5 de cada 10 persones).
Un 75,76% puntuen 5 o superior (7,5 de cada 10 persones).
La nota mitjana rebuda al Districte Centre és un 5,60.

homes dones Total % % homes % dones

0 (*) 5 1 6 2,60% 83,33% 16,67%

1 (*) 2 1 3 1,30% 66,67% 33,33%

2 4 5 9 3,90% 44,44% 55,56%

3 (*) 5 2 7 3,03% 71,43% 28,57%

4 (*) 19 12 31 13,42% 61,29% 38,71%

5 (*) 15 28 43 18,61% 34,88% 65,12%

6 26 23 49 21,21% 53,06% 46,94%

7 23 28 51 22,08% 45,10% 54,90%

8 9 11 20 8,66% 45,00% 55,00%

9 4 5 9 3,90% 44,44% 55,56%

10 (*) 2 2 0,87% 100,00% 0,00%

1 1 0,43% 100,00% 0,00%

NOTA DISTRICTE
GRAU Acum Acum. Inv

2,60 % 100,00 %
3,90 % 97,40 %

7,79 % 96,10 %
10,82 % 92,21 %

24,24 % 89,18 %

42,86 % 75,76 %
64,07 % 57,14 %

86,15 % 35,93 %

94,81 % 13,85 %
98,70 % 5,19 %

99,57 % 1,30 %

n/s (*) 100,00 % 0,43 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

2,60%
1,30%

3,90%
3,03%

13,42%

18,61%

21,21%
22,08%

8,66%

3,90%

0,87% 0,43%



Al Districte Sud només un 6,51% posen nota inferior a 5 (menys d'una de cada 10 persones).
Un 44,75% puntua 7 o superior (4,4 de cada 10 persones).
Un 86,76% puntuen 5 o superior (8,6 de cada 10 persones).
La nota mitjana rebuda al Districte Sud és un 6,09.

homes dones Total % % homes % dones

0 (*) 4 2 6 1,26% 66,67% 33,33%

1 2 3 5 1,05% 40,00% 60,00%

2 (*) 1 3 4 0,84% 25,00% 75,00%

3 10 7 17 3,57% 58,82% 41,18%

4 16 15 31 6,51% 51,61% 48,39%

5 (*) 30 51 81 17,02% 37,04% 62,96%

6 57 62 119 25,00% 47,90% 52,10%

7 62 69 131 27,52% 47,33% 52,67%

8 36 24 60 12,61% 60,00% 40,00%

9 7 6 13 2,73% 53,85% 46,15%

10 4 4 8 1,68% 50,00% 50,00%

1 1 0,21% 100,00% 0,00%

NOTA DISTRICTE 
SUD Acum Acum. Inv

1,26 % 100,00 %

2,31 % 98,74 %
3,15 % 97,69 %

6,72 % 96,85 %

13,24 % 93,28 %
30,25 % 86,76 %

55,25 % 69,75 %
82,77 % 44,75 %

95,38 % 17,23 %

98,11 % 4,62 %
99,79 % 1,89 %

n/s 100,00 % 0,21 %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

1,26% 1,05% 0,84%

3,57%

6,51%

17,02%

25,00%

27,52%

12,61%

2,73%
1,68%

0,21%



Al Districte Nord només un 14,79% posen nota inferior a 5 (1,5 de cada 10 persones).
Un 36,33% puntua 7 o superior (3,5 de cada 10 persones).
Un 85,53% puntuen 5 o superior (8,5 de cada 10 persones).
La nota mitjana rebuda al Districte Nord és un 5,74.

homes dones Total % % homes % dones

0 8 6 14 4,50% 4,50% 100,00% 57,14% 42,86%

1 2 3 5 1,61% 6,11% 95,50% 40,00% 60,00%

2 1 4 5 1,61% 7,72% 93,89% 20,00% 80,00%

3 5 5 10 3,22% 10,93% 92,28% 50,00% 50,00%

4 (*) 8 4 12 3,86% 14,79% 89,07% 66,67% 33,33%

5 33 40 73 23,47% 38,26% 85,21% 45,21% 54,79%

6 43 36 79 25,40% 63,67% 61,74% 54,43% 45,57%

7 37 31 68 21,86% 85,53% 36,33% 54,41% 45,59%

8 (*) 11 19 30 9,65% 95,18% 14,47% 36,67% 63,33%

9 7 6 13 4,18% 99,36% 4,82% 53,85% 46,15%

10 2 2 0,64% 100,00% 0,64% 0,00% 100,00%

NOTA
DISTRICTE NORD Acum Acum inv

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

4,50%

1,61% 1,61%

3,22%
3,86%

23,47%

25,40%

21,86%

9,65%

4,18%

0,64%



Al Districte Oest només un 23,08% posen nota inferior a 5 (2,3 de cada 10 persones).
Un 28,85% puntua 7 o superior (2,9 de cada 10 persones).
Un 77,24% puntuen 5 o superior (7,7 de cada 10 persones).
La nota mitjana rebuda al Districte Oest és un 5,51.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

3,21%
2,24% 2,24%

3,21%

11,86%

23,08%

25,32%

16,03%

9,62%

1,60% 1,60%

homes dones Total % % homes % dones

0 6 4 10 3,21% 3,21% 100,00% 60,00% 40,00%

1 4 3 7 2,24% 5,45% 96,79% 57,14% 42,86%

2 2 5 7 2,24% 7,69% 94,55% 28,57% 71,43%

3 5 5 10 3,21% 10,90% 92,31% 50,00% 50,00%

4 19 18 37 11,86% 22,76% 89,10% 51,35% 48,65%

5 38 34 72 23,08% 45,83% 77,24% 52,78% 47,22%

6 45 34 79 25,32% 71,15% 54,17% 56,96% 43,04%

7 20 30 50 16,03% 87,18% 28,85% 40,00% 60,00%

8 15 15 30 9,62% 96,79% 12,82% 50,00% 50,00%

9 1 4 5 1,60% 98,40% 3,21% 20,00% 80,00%

10 1 4 5 1,60% 100,00% 1,60% 20,00% 80,00%

NOTA
DISTRICTE OEST Acum Acum inv
















